



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ SAMSUNG GALAXY S21 SERIES & COSMOTE TV OTT MINI PACKS

1. Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία ««ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΟΤΕ», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (οδός Κηφισίας αριθμός 99, Τ.Κ. 15124) εφεξής ΟΤΕ ή «Διοργανώτρια, διοργανώνει προωθητική ενέργεια με τον τίτλο «**SAMSUNG GALAXY S21 SERIES & COSMOTE TV OTT MINI PACKS**» (εφεξής Προωθητική Ενέργεια ή Ενέργεια).
2. Η Διοργανώτρια, κατά τη διάρκεια της Ενέργειας, διατηρεί το δικαίωμα να την τροποποιήσει ή/και να την ανακαλέσει, να μεταβάλει τις ημερομηνίες διεξαγωγής της ή οποιονδήποτε άλλο όρο, να αλλάξει τα προσφερόμενα δώρα με άλλα αντίστοιχης αξίας καθώς και τον τρόπο παροχής τους με ειδοποίηση στις ιστοσελίδες www.cosmote.gr και www.germanos.gr, όπου βρίσκονται αναρτημένοι οι παρόντες όροι. Κάθε τέτοια τροποποίηση, θα κατατίθεται στην άνω Συμβολαιογράφο, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων, οι οποίοι είναι όλοι ουσιώδεις και θα ισχύει από την ανακοίνωσή τους στις άνω ιστοσελίδες. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν υπέχει ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημιές, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά με την υλοποίηση του Προγράμματος.
3. Η προωθητική ενέργεια ισχύει για αγορές που θα πραγματοποιηθούν το διάστημα από 29/01/2021 έως και 15/02/2021 ή μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων από τα φυσικά ή ηλεκτρονικά καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ, COSMOTE, www.germanos.gr και www.cosmote.gr
4. Συγκεκριμένα, με την αγορά οποιασδήποτε συσκευής Samsung Galaxy S21 ή Samsung Galaxy S21+ ή Samsung Galaxy S21 Ultra, (είτε ως σκέτη συσκευή είτε ως συσκευή που συνδυάζεται με ανανέωση σύμβασης ή σύναψη νέας σύμβασης), από τα φυσικά καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ή/και COSMOTE (βλ. παράρτημα Γ) ή από τα ηλεκτρονικά καταστήματα που λειτουργούν στις ιστοσελίδες www.germanos.gr και www.cosmote.gr, προσφέρεται **ως δώρο** κατ' επιλογή του Πελάτη που πραγματοποίησε την αγορά, ένας από τους εξής δυο (2) συνδυασμούς πακέτων υπηρεσιών **COSMOTE TV OTT MINI PACKS με δυνατότητα δωρεάν ενεργοποίησης και παροχής υπηρεσίας για τέσσερις (4) μήνες** μέσω του www.cosmote.gr. : (1) Sports Mini Pack & Greek Channels Mini Pack ή (2) Cinema Mini Pack, Documentaries Mini Pack, Greek Channels Mini Pack & Kids Mini Pack, με την αντίστοιχη διαδικασία που ορίζεται πιο κάτω ανάλογα με τον τρόπο που έγινε η αγορά της συσκευής.
5. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια, έχουν όλοι όσοι προβούν σε αγορά της συσκευής σύμφωνα με τους παρόντες όρους, έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία. Εξαιρούνται όσοι δεν έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους καθώς και τα άτομα που στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας.
6. **Αγορά συσκευής από τα φυσικά καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ & COSMOTE:** Ο Πελάτης που θα προβεί σε αγορά Samsung Galaxy S21 ή Samsung Galaxy S21+ ή Samsung Galaxy S21 Ultra, σύμφωνα με τις ανωτέρω προϋποθέσεις, θα πρέπει να αποδεχθεί τους παρόντες όρους και να συμπληρώσει τη φόρμα ενημέρωσης με τα στοιχεία επικοινωνίας του όπως ορίζονται σε αυτά (βλ. συνημμένο στους παρόντες όρους Παράρτημα Α και Παράρτημα Β), εφόσον συμφωνεί και θέλει να παραλάβει το δώρο του επιλέγοντας και ένα από τους συνδυασμούς πακέτων υπηρεσιών όπως αναφέρονται πιο πάνω στον όρο 4 ως δώρο, με σκοπό να ενημερωθεί μέσω SMS εντός μία εβδομάδας για τον τρόπο και την διαδικασία απόκτησης του δώρου του. Για την ενεργοποίηση του δώρου, δηλαδή της Υπηρεσίας COSMOTE TV OTT MINI PACKS απαιτείται η συμπλήρωση ενός μοναδικού κωδικού που θα διατεθεί στον Πελάτη που θα αποκτήσει μία συσκευή εκ των παραπάνω μέσω SMS στο κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας που θα δηλώσει κατά την απόκτηση της συσκευής αναλόγως από πού θα ολοκληρωθεί η αγορά βάσει της παραπάνω διαδικασίας. Στο SMS που θα παραλάβει ο πελάτης θα περιέχεται ο κωδικός αλλά και ο ειδικός ιστότοπος που πρέπει να εισέλθει για να τον εισάγει. Επιπλέον κατά την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας, απαιτείται εγγραφή του πελάτη με σκοπό την απόκτηση cosmote ID αλλά και η συμπλήρωση των στοιχείων πιστωτικής κάρτας του, χωρίς χρέωση της κάρτας. Η ενεργοποίηση της Υπηρεσίας μπορεί να



πραγματοποιηθεί εντός ενός (1) μήνα από την ημερομηνία επικοινωνίας του κωδικού και το αργότερο έως τις 15/03/2021.

7. **Αγορά συσκευής από το ηλεκτρονικό κατάστημα www.germanos.gr:** Ο Πελάτης που θα προβεί σε αγορά Samsung Galaxy S21 ή Samsung Galaxy S21+ ή Samsung Galaxy S21 Ultra, σύμφωνα με τις ανωτέρω προϋποθέσεις, εφόσον συμφωνεί και θέλει να παραλάβει το δώρο του επιλέγοντας και ένα από τους συνδυασμούς πακέτων υπηρεσιών όπως αναφέρονται πιο πάνω στον όρο 4 ως δώρο,, θα ενημερωθεί μέσω SMS στο κινητό τηλέφωνο που έχει δηλώσει κατά την πραγματοποίηση της αγοράς του εντός μιας εβδομάδας για τον τρόπο και την διαδικασία απόκτησης του δώρου του. Στην περίπτωση που δεν επιθυμεί να αποδεχτεί το δώρο του και άρα δεν επιθυμεί να λάβει επικοινωνία μέσω SMS, τότε θα πρέπει κατά την ολοκλήρωση της συναλλαγής να το αναφέρει στο πεδίο ΣΧΟΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ. Εφόσον αναγράψει ότι δεν επιθυμεί το δώρο του, ο πελάτης δεν έχει καμία απαίτηση για αυτό και δεν θα λάβει κανένα SMS. Σημειώνεται ότι ο πελάτης που θα προβεί σε ολοκληρωμένη αγορά SAMSUNG Smartphone S21 ή S21+ ή S21 Ultra , αποδέχεται τους όρους χρήσης του ηλεκτρονικού καταστήματος, στον ιστότοπο του οποίου αναφέρονται συντόμως οι όροι της προωθητικής ενέργειας ενώ οι παρόντες αναλυτικοί όροι της ενέργειας θα είναι αναρτημένοι στη σελίδα των συσκευών και στο ειδικό σημείο των Διαγωνισμών στο www.germanos.gr, τους οποίους και πρέπει να αποδεχθεί ώστε να γίνει χρήση των στοιχείων επικοινωνίας του, εκτός εάν αναγράψει το αντίθετο στην ολοκλήρωση της παραγγελίας του. Για την επιλογή και ενεργοποίηση του δώρου , δηλαδή της Υπηρεσίας COSMOTE TV OTT MINI PACKS απαιτείται η συμπλήρωση ενός μοναδικού κωδικού που θα διατεθεί στον συμμετέχοντα πελάτη που θα αποκτήσει μία συσκευή εκ των παραπάνω μέσω SMS στο κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας που θα δηλώσει κατά την απόκτηση της συσκευής. Στο SMS που θα παραλάβει ο συμμετέχων - πελάτης θα περιέχεται ο κωδικός αλλά και ο ειδικός ιστότοπος που πρέπει να εισέλθει για να τον εισάγει. Επιπλέον κατά την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας, απαιτείται εγγραφή του συμμετέχοντα -πελάτη με σκοπό την απόκτηση cosmote ID αλλά και η συμπλήρωση των στοιχείων πιστωτικής κάρτας του, χωρίς χρέωση της κάρτας. Η ενεργοποίηση της Υπηρεσίας μπορεί να πραγματοποιηθεί εντός ενός (1) μήνα από την ημερομηνία επικοινωνίας του κωδικού και το αργότερο έως τις 15/03/2021.
8. **Αγορά συσκευής από το ηλεκτρονικό κατάστημα www.cosmote.gr:** Ο Πελάτης που θα προβεί σε αγορά Samsung Galaxy S21 ή Samsung Galaxy S21+ ή Samsung Galaxy S21 Ultra, σύμφωνα με τις ανωτέρω προϋποθέσεις, εφόσον επιθυμεί και θέλει να παραλάβει το δώρο του επιλέγοντας και ένα από τους συνδυασμούς πακέτων υπηρεσιών όπως αναφέρονται πιο πάνω στον όρο 4 ως δώρο,, θα ενημερωθεί μέσω Email στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει δηλώσει κατά την πραγματοποίηση της αγοράς του εντός μιας εβδομάδας για τον τρόπο και την διαδικασία απόκτησης του δώρου του. Στην περίπτωση που δεν επιθυμεί να αποδεχτεί το δώρο του και άρα δεν επιθυμεί να λάβει επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τότε θα πρέπει κατά την ολοκλήρωση της συναλλαγής να το αναφέρει στο πεδίο ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ . Εφόσον αναγράψει ότι δεν επιθυμεί το δώρο του, ο πελάτης δεν έχει καμία απαίτηση για αυτό και δεν θα λάβει καμία επικοινωνία. Σημειώνεται ότι ο πελάτης που θα προβεί σε ολοκληρωμένη αγορά SAMSUNG Smartphone S21 ή S21+ ή S21 Ultra, αποδέχεται τους όρους χρήσης του ηλεκτρονικού καταστήματος , στον ιστότοπο του οποίου αναφέρονται συντόμως οι όροι της προωθητικής ενέργειας ενώ οι παρόντες αναλυτικοί όροι της ενέργειας θα είναι αναρτημένοι στη σελίδα των συσκευών κ στο ειδικό σημείο των Διαγωνισμών στο www.cosmote.gr, τους οποίους και πρέπει να αποδεχθεί, ώστε να γίνει χρήση των στοιχείων επικοινωνίας του , εκτός εάν αναγράψει το αντίθετο στην ολοκλήρωση της παραγγελίας του. Για την επιλογή και την ενεργοποίηση του δώρου , δηλαδή της Υπηρεσίας COSMOTE TV OTT MINI PACKS απαιτείται η συμπλήρωση ενός μοναδικού κωδικού που θα διατεθεί στον συμμετέχοντα - πελάτη που θα αποκτήσει μία συσκευή εκ των παραπάνω μέσω email που θα δηλώσει κατά την απόκτηση της συσκευής . Στο email που θα παραλάβει ο συμμετέχων πελάτης θα περιέχεται ο κωδικός αλλά και ο ειδικός ιστότοπος που πρέπει να εισέλθει για να τον εισάγει. Επιπλέον κατά την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας, απαιτείται εγγραφή του πελάτη με σκοπό την απόκτηση cosmote ID αλλά και η συμπλήρωση των στοιχείων πιστωτικής κάρτας του, χωρίς χρέωση της κάρτας. Η ενεργοποίηση της Υπηρεσίας μπορεί να πραγματοποιηθεί εντός ενός (1) μήνα από την ημερομηνία επικοινωνίας του κωδικού και το αργότερο έως τις 15/03/2021.
9. Το δώρο, δηλαδή η Υπηρεσία COSMOTE TV OTT MINI PACKS παρέχεται χωρίς χρέωση για χρονική διάρκεια τεσσάρων (4) μηνών. Αμέσως μετά τη λήξη της 4μηνιαίας δωρεάν περιόδου η



Υπηρεσία μετατρέπεται αυτόματα σε αορίστου χρόνου και χρεώνεται με μηνιαία συνδρομή σύμφωνα με τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογο της COSMOTE TV. Ο Συνδρομητής, εφόσον επιθυμεί την κατάργηση της παροχής της υπηρεσίας COSMOTE TV OTT Mini Packs, θα πρέπει να προβεί σε υποβολή αιτήματος για την κατάργησή της μέσα από το www.cosmote.gr & My COSMOTE app πριν τη λήξη της δωρεάν περιόδου.

10. Αρχείο προσωπικών δεδομένων

Υπεύθυνη επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι η Διοργανώτρια, δηλ. η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΟΤΕ», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (οδός Κηφισίας αριθμός 99, Τ.Κ. 15124) με τηλέφωνο επικοινωνίας 210-6177700 για την Προωθητική Ενέργεια

Για τη συμμετοχή στη Προωθητική Ενέργεια συλλέγονται τα ακόλουθα προσωπικά δεδομένα:

- Ονοματεπώνυμο
- Αριθμός κινητού τηλεφώνου
- Ηλεκτρονική Διεύθυνση

Τα δεδομένα συλλέγονται με σκοπό την διοργάνωση της Προωθητικής Ενέργειας, τις ανάγκες δημοσιότητας σύμφωνα με τους παρόντες όρους και την απόδοση των δώρων.

Τα δεδομένα διατηρούνται για 4 μήνες από την ημερομηνία της λήξης της προωθητικής ενέργειας εκτός και αν ορίζεται διαφορετικά από το νόμο.

Ειδικότερα σε περίπτωση που υφίσταται διαφορά ή καταγγελία αναφορικά με την Προωθητική Ενέργεια, τα δεδομένα δύναται να διατηρούνται μέχρι την οριστική επίλυση της διαφοράς.

Μετά το πέρας του ως άνω χρονικού διαστήματος τα δεδομένα θα καταστρέφονται με τρόπο που να μην είναι τεχνικά εφικτή η ανάκτησή τους.

Η Διοργανώτρια δεν θα επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων για άλλους σκοπούς πέρα από αυτούς που αναφέρονται παραπάνω. Σε περίπτωση που η Διοργανώτρια επιθυμεί να χρησιμοποιήσει τα δεδομένα για άλλους σκοπούς, θα το κάνει μόνον αφού ενημερώσει τον κάθε συμμετέχοντα σχετικά και λάβει τη σαφή και ρητή συγκατάθεσή του. Η Διοργανώτρια επεξεργάζεται τα δεδομένα εντός Ελλάδας και Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ).

Για την διοργάνωση και υποστήριξη της Προωθητικής Ενέργειας, η Διοργανώτρια πιθανόν να συνεργαστεί με τρίτες εταιρείες, οι οποίες ενδεχομένως να αποκτήσουν πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων. Η Διοργανώτρια επεξεργάζεται τα δεδομένα κυρίως εντός Ελλάδας και Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε). Σε περίπτωση που συνεργαστεί με εταιρίες εκτός Ε.Ε, αυτές θα επεξεργαστούν τα δεδομένα, μόνο μετά από εντολή της Διοργανώτριας και σε περίπτωση που υπάρχει απόφαση επάρκειας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ή εάν συμφωνηθούν οι κατάλληλες ρήτρες που διασφαλίζουν υψηλό επίπεδο ασφάλειας σε σχέση με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων.

Η Διοργανώτρια για τη διοργάνωση και υποστήριξη της Προωθητικής Ενέργειας συνεργάζεται με:

Α) Την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ – ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» (εφεξής η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ » με τον διακριτικό τίτλο ΓΕΡΜΑΝΟΣ., που εδρεύει στ στον Άγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλμ. Αθηνών – Λαμίας, ΤΚ 14565)

Β) την εταιρεία «COSMOTE – ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» που εδρεύει που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λεωφόρος Κηφισίας 99),

Τα δεδομένα που ενδέχεται να διαβιβαστούν περιλαμβάνουν:

- Όνομα και επώνυμο
- Αριθμό κινητού τηλεφώνου
- Ηλεκτρονική Διεύθυνση



Πέραν των παραπάνω αποδεκτών η Διοργανώτρια δεν αποκαλύπτει, δεν επεξεργάζεται και δεν δημοσιοποιεί τα προσωπικά δεδομένα σε τρίτους, με εξαίρεση τις περιπτώσεις που η κοινοποίηση/διαβίβαση τους επιβάλλεται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Οι συμμετέχοντες έχουν τα εξής δικαιώματα αναφορικά με την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων:

- Πρόσβαση και διόρθωση των προσωπικών τους δεδομένων σε περίπτωση επεξεργασίας ανακριβών δεδομένων που τους αφορούν.
- Διαγραφή των προσωπικών τους δεδομένων σε περίπτωση που αυτά δεν είναι πλέον απαραίτητα για τον Διαγωνισμό.
- Περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων τους.
- Εναντίωση στην επεξεργασία των δεδομένων τους.
- Φορητότητα των δεδομένων τους σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας, δλδ το δικαίωμά τους να λάβουν τα δεδομένα τους σε κατάλληλο μορφότυπο, ώστε να είναι εφικτή τεχνικά η διαβίβασή τους σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας.
- Επιπλέον, διατηρούν το δικαίωμα υποβολής έγγραφης καταγγελίας στην αρμόδια εποπτική αρχή αναφορικά με την προστασία των προσωπικών δεδομένων, δηλαδή στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα Λ. Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα+30 210 6475600, email επικοινωνίας contact@dpa.gr).

Για την άσκηση των δικαιωμάτων τους, οι συμμετέχοντες μπορούν να στείλουν e-mail στο customerprivacy@cosmote.gr, ή fax στο 2102511888 ή επιστολή στη διεύθυνση ««ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»», Λ. Κηφισίας 99, 15124, Μαρούσι» με θέμα «Άσκηση δικαιωμάτων προσωπικών δεδομένων αναφορικά με Ενέργεια «SAMSUNG GALAXY S1 SERIES & COSMOTE TV OTT MINI PACKS»» συνοδευόμενα από αντίγραφο της ταυτότητάς τους και αναφέροντας το ονοματεπώνυμό τους και τον αριθμό σύνδεσης του κινητού τους τηλεφώνου ή να απευθυνθούν στο τμήμα εξυπηρέτησης πελατών 13888 ή σε ένα κατάστημα COSMOTE.

Η Διοργανώτρια λαμβάνει κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την ασφάλεια των δεδομένων και την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση και κάθε άλλη μορφή αθέμιτης επεξεργασίας.

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το θέμα αυτό παρέχονται στο αντίστοιχο άρθρο της Γενικής Ενημέρωσης αναφορικά με την Προστασία των Προσωπικών Δεδομένων (General Data Privacy Notice) στο www.cosmote.gr/dataprivacypolicy/.

Η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη για τυχόν διαρροή των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων από την εκ μέρους τους κοινοποίηση τυχόν δεδομένων τους μέσα από σελίδες τρίτων ή άλλων ιστοσελίδων στο διαδίκτυο.

Οι όροι που αφορούν την συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια συνεχίζουν να δεσμεύουν τους συμμετέχοντες μετά την λήξη του Προγράμματος και για όσο χρονικό διάστημα διατηρείται το δικαίωμα πρόσβασης στο περιεχόμενο σύμφωνα με τα ανωτέρω.

13. Κάθε Συμμετέχων φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την αλήθεια, την ακρίβεια, την πληρότητα και ορθότητα των στοιχείων που θα υποβάλει. Σε περίπτωση που ο Συμμετέχων υποβάλει τυχόν ελλιπή ή ανακριβή στοιχεία, η Διοργανώτρια Εταιρεία έχει το δικαίωμα σε όλη τη Διάρκεια του Προγράμματος, καθώς και μετά το τέλος αυτού, να τον αποκλείσει από τη διαδικασία, ακόμα και στο στάδιο παράδοσης του Δώρου χωρίς καμία αξίωση ή απαίτηση εκ μέρους του.

14. Οποιαδήποτε συμμετοχή μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:

- (α) λόγω κωλύματος του συμμετέχοντος βάσει των παρόντων όρων,
- (β) λόγω επίδειξης εκ μέρους κάποιου τυχερού αμέλειας, αδιαφορίας ή αδράνειας ως προς την παραλαβή του δώρου του,
- (γ) λόγω μη συμμόρφωσης και αποδοχής από οποιοδήποτε συμμετέχοντα των παρόντων όρων στο σύνολό τους (συμπεριλαμβανομένων και των παραρτημάτων), οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις,
- (δ) λόγω μη συμπλήρωσης & υπογραφής της σχετικής φόρμας συμμετοχής στην ενέργεια, όπως προβλέπονται στους παρόντες όρους συμπεριλαμβανομένων των Παραρτημάτων.

Στην περίπτωση που με οποιονδήποτε τρόπο αποκλειστεί η συμμετοχή κάποιου συμμετέχοντα σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και στο στάδιο της παράδοσης και παραλαβής των δώρων, χάνει αυτός, αυτομάτως και οριστικά, το δικαίωμά του, να του αποδοθεί το δώρο και η Διοργανώτρια, απαλλάσσεται από κάθε σχετική ευθύνη και δικαιούται να προβεί είτε στην ακύρωση των μη αποδοθέντων δώρων, είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια.



15. Η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων (Γενικών και Ειδικών) και των Παραρτημάτων τους.

16. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οποιαδήποτε τυχόν διαφορά σχετικά με την Προωθητική Ενέργεια θα επιλύεται από τα καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ COSMOTE TV OTT Mini Packs

1. Η Υπηρεσία παρέχεται από τον «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΟΤΕ», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (οδός Κηφισίας αριθμός 99, Τ.Κ. 15124) με Α.Φ.Μ. 094019245 Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ (εφεξής στο παρόν η «Εταιρεία»).
2. Πληροφορίες για την Υπηρεσία και τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογο στους διαδικτυακούς τόπους: www.cosmotetv.gr, www.cosmote.gr και στο τηλέφωνο 13888.
3. Η Υπηρεσία COSMOTE TV OTT Mini Packs παρέχεται στα πλαίσια προωθητικής ενέργειας, χωρίς χρέωση, για ορισμένη χρονική διάρκεια, όπως αυτή ορίζεται στην εκάστοτε προωθητική ενέργεια. Τα συγκεκριμένα πακέτα της Υπηρεσίας που παρέχονται χωρίς χρέωση ορίζονται στην εκάστοτε προωθητική ενέργεια. Για την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας απαιτείται η συμπλήρωση κωδικού που θα διατεθεί στον Συνδρομητή, καθώς και η συμπλήρωση των στοιχείων πιστωτικής του κάρτας στον ειδικό ιστότοπο στο cosmote.gr. Η ενεργοποίηση της Υπηρεσίας μπορεί να πραγματοποιηθεί εντός ενός (1) μήνα από την ημερομηνία επικοινωνίας του κωδικού και το αργότερο έως τις 15/03/2021. Μετά το πέρας της ορισμένης δωρεάν χρονικής διάρκειας, η σύμβαση γίνεται αορίστου χρόνου και η Υπηρεσία χρεώνεται σύμφωνα με τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογο της COSMOTE TV. Ο Συνδρομητής, εφόσον επιθυμεί τον τερματισμό της Υπηρεσίας COSMOTE TV OTT Mini Packs, θα πρέπει να προβεί σε υποβολή αιτήματος για την κατάργηση ή την τροποποίησή της μέσα από το www.cosmote.gr & My COSMOTE app πριν τη λήξη της δωρεάν περιόδου. Ο Συνδρομητής ενημερώνεται μέσω SMS στο κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας που είχε δηλώσει κατά την παραγγελία της Υπηρεσίας, για την ακριβή ημερομηνία λήξης της δωρεάν περιόδου καθώς και για το ποσό της επικείμενης χρέωσης. Ειδικότερα, ο Συνδρομητής λαμβάνει δύο (2) ενημερωτικά SMS, ένα τρεις (3) μέρες πριν την ημερομηνία λήξης και ένα μία (1) ημέρα πριν την ημερομηνία λήξης της περιόδου που η Υπηρεσία παρέχεται χωρίς χρέωση.
4. Τα πακέτα της Υπηρεσίας COSMOTE TV OTT Mini Packs δύνανται να ενεργοποιηθούν μεμονωμένα ή/και σε συνδυασμό με άλλα πακέτα της υπηρεσίας COSMOTE TV, τα οποία χρεώνονται με μηνιαία συνδρομή ανάλογα με την εκάστοτε προωθητική ενέργεια. Μετά την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας ο Συνδρομητής μπορεί να ενεργοποιήσει επιπλέον πακέτα, εφόσον το επιθυμεί, με μηνιαία χρέωση και ανανέωση ανάλογα το πακέτο στην κάρτα που έχει δηλώσει κατά την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας.
5. Ο Συνδρομητής ενημερώνεται και αποδέχεται ότι, κατά τη χρήση της Υπηρεσίας, ενδέχεται να μην μεταδίδεται μέρος του οπτικοακουστικού περιεχομένου. Ο ΟΤΕ δεν ευθύνεται σε περίπτωση μη μετάδοσης οπτικοακουστικού περιεχομένου τρίτων προμηθευτών μέσω της Υπηρεσίας λόγω περιορισμών των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας επί του προβαλλόμενου οπτικοακουστικού περιεχομένου ή /και για οποιοδήποτε άλλη αιτία που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του ΟΤΕ.
6. Το οπτικοακουστικό περιεχόμενο της Υπηρεσίας είναι δυναμικό και ο ΟΤΕ διατηρεί το δικαίωμα να το διαμορφώνει κατά την κρίση του. Σε περίπτωση μεταβολής του περιεχομένου της Υπηρεσίας (ενδεικτικά προσθήκη περιεχομένου, εμπλουτισμός κλπ), ο ΟΤΕ διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε τροποποίηση των τιμών του.
7. Στις αναγραφόμενες τιμές περιλαμβάνεται ΦΠΑ 24%. Η χρέωση των μηνιαίων συνδρομών γίνεται σύμφωνα με τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογο COSMOTE TV.
8. Για την λειτουργία της Υπηρεσίας: α) κάθε συσκευή πρέπει να διαθέτει συγκεκριμένες προδιαγραφές, οι οποίες ανακοινώνονται στα www.cosmote.gr και www.cosmotetv.gr. β) δεν επιτρέπεται η χρήση της Υπηρεσίας από συσκευές Android ή Apple στις οποίες ο χρήστης έχει αποκτήσει πλήρη ή μερική πρόσβαση στο λειτουργικό σύστημα, στα αρχεία και στην παραμετροποίηση της συσκευής (γνώστο ως root ή jailbreak). Σημειώνεται ότι το ίδιο ενδέχεται να ισχύει και στην περίπτωση που ο κατασκευαστής της συσκευής παρέχει εξ' αρχής ανάλογα δικαιώματα.
9. Ο Συνδρομητής θα ενημερωθεί για την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας με γραπτό μήνυμα στη σύνδεση κινητής τηλεφωνίας που έχει δηλώσει.
10. Η Εταιρεία δικαιούται να αποστέλλει ενημερωτικά και διαφημιστικά μηνύματα αναφορικά με τα Προγράμματα ή/και τις Υπηρεσίες της μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) ή/και γραπτού μηνύματος (SMS), στα στοιχεία επικοινωνίας που δηλώθηκαν από τον Πελάτη στην αντίστοιχη ενότητα. Σε περίπτωση που ο Πελάτης δεν επιθυμεί να λαμβάνει διαφημιστικά μηνύματα μέσω e-mail



ή/και SMS για τον σκοπό της προώθησης των προϊόντων και υπηρεσιών της Εταιρείας μπορεί να δηλώσει την αντίρρησή του με σχετικό αίτημά του σε οποιοδήποτε Κατάστημα ή καλώντας στο 13888 ή ηλεκτρονικά μέσω της φόρμας επικοινωνίας (<https://www.cosmote.gr/fixed/consumer/email-contact-form>) ή με έγγραφο αίτημα στο fax 210-3405129.

Δηλώνω ότι: α) Διάβασα και αποδέχομαι πλήρως τους παραπάνω Ειδικούς Όρους, τους Γενικούς Όρους Σύμβασης COSMOTE TV OTT Mini Packs και τον ισχύοντα τιμοκατάλογο, οι οποίοι βρίσκονται αναρτημένοι στις ιστοσελίδες <http://www.cosmotetv.gr> και <http://www.cosmote.gr>, β) Θα χρησιμοποιώ την Υπηρεσία, αποκλειστικά και μόνο για ιδιωτική χρήση και σύμφωνα με τους συνημμένους Όρους Σύμβασης. γ) Αποδέχομαι ότι υποχρεούμαι να ενημερώνω τον ΟΤΕ σε περίπτωση αλλαγής στοιχείων, δ) αποδέχομαι τους όρους χρήσης της υπηρεσίας COSMOTE id όπως περιγράφονται στον διαδικτυακό τόπο <https://www.cosmote.gr/pdf/TermsConditions/oroi-my-cosmote.pdf>.

Ενημερώθηκα ότι πληροφόρηση για την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων παρέχεται μέσα από την ενότητα «Ενημέρωση Προστασίας Δεδομένων COSMOTE TV OTT» στον διαδικτυακό τόπο <https://www.cosmote.gr/cs/cosmote/gr/notices.html>.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ COSMOTE TV OTT Mini Packs

1. Γενικοί όροι

- 1.1. Οι παρόντες όροι σε συνδυασμό με τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογο της COSMOTE TV που δημοσιεύεται στους διαδικτυακούς τόπους www.cosmotetv.gr, www.cosmote.gr και του οποίου έχει λάβει γνώση ο Συνδρομητής, καθορίζουν τους όρους με τους οποίους η Εταιρία «Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος Α.Ε.» (στο εξής «ΟΤΕ»), με έδρα το Μαρούσι Αττικής (Λεωφ. Κηφισίας αρ.99) παρέχει στον Συνδρομητή την Υπηρεσία COSMOTE TV OTT Mini Packs (στο εξής «Υπηρεσία»). Η Υπηρεσία είναι η τηλεοπτική και κατά παραγγελία (on demand) μετάδοση προγραμμάτων της COSMOTE TV στο Συνδρομητή. Η θέαση γίνεται με τη χρήση διαδικτυακής εφαρμογής (εφεξής «Εφαρμογή»), για θέαση σε κινητό τηλέφωνο smartphone, tablet και Smart TV, ή μέσω της ιστοσελίδας www.cosmotetvott.gr για θέαση από ηλεκτρονικό υπολογιστή (desktop ή laptop). Με την Υπηρεσία παρέχεται πρόσβαση στον ηλεκτρονικό οδηγό προγράμματος COSMOTE TV και σε άλλες Πρόσθετες υπηρεσίες COSMOTE TV, καθώς και πληροφορίες. Η εγκατάσταση της Εφαρμογής και η χρήση της Υπηρεσίας με χρήση δεδομένων από τη σύνδεση κινητής τηλεφωνίας οποιοδήποτε παρόχου χρεώνεται σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο του εκάστοτε παρόχου. Οι Πρόσθετες Υπηρεσίες ή άλλα προγράμματα που επιλέγει ο Συνδρομητής χρεώνονται σύμφωνα με τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογο.
- 1.2. Η λειτουργία της Υπηρεσίας είναι δυνατό να επηρεάσει την ταχύτητα της υπηρεσίας ευρυζωνικής πρόσβασης για σύνδεση στο διαδίκτυο.
- 1.3. Η χρήση της Υπηρεσίας μέσω Smart TV μπορεί να γίνει μόνο εντός της Ελληνικής Επικράτειας όπως αναλυτικά περιγράφεται στα σημεία 4 και 5 κατωτέρω.

2. Προϋποθέσεις Παροχής της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών.

- 2.1. Ο ΟΤΕ παρέχει την Υπηρεσία ή/και τις Πρόσθετες Υπηρεσίες, με τις παρακάτω αθροιστικά ισχύουσες προϋποθέσεις:
 - 2.1.1. Ο Συνδρομητής είναι άνω των 18 ετών.
 - 2.1.2. Η Υπηρεσία σε ηλεκτρονικό υπολογιστή παρέχεται μέσω της ιστοσελίδας www.cosmotetvott.gr ή της εφαρμογής COSMOTE TV (σε tablet, smartphone ή Smart TV).
 - 2.1.3. Για την λειτουργία της Υπηρεσίας είναι απαραίτητη η χρήση Internet μέσω xDSL/ Fiber σύνδεσης οποιοδήποτε παρόχου ή/και μέσω σύνδεσης internet κινητής τηλεφωνίας,
 - 2.1.4. Ο Συνδρομητής διαθέτει ή δημιουργεί ένα COSMOTE ID (username & password) κατά την διαδικασία της παραγγελίας, το οποίο θα χρησιμοποιεί για την σύνδεσή του στην Υπηρεσία μετά την ενεργοποίηση της.
 - 2.1.5. Κάθε συσκευή πρέπει να διαθέτει συγκεκριμένες προδιαγραφές, οι οποίες ανακοινώνονται στους διαδικτυακούς τόπους www.cosmote.gr και www.cosmotetv.gr. Δεν επιτρέπεται η χρήση της Υπηρεσίας από συσκευές Android ή Apple στις οποίες ο χρήστης έχει αποκτήσει πλήρη ή μερική πρόσβαση στο λειτουργικό σύστημα, στα αρχεία και στην παραμετροποίηση της συσκευής (γνωστό



ως root ή jailbreak). Σημειώνεται ότι το ίδιο ενδέχεται να ισχύει και στην περίπτωση που ο κατασκευαστής της συσκευής παρέχει εξ' αρχής ανάλογα δικαιώματα.

- 2.2. Η μίσθωση ταινιών στην Πρόσθετη υπηρεσία Movies Club δεν είναι δυνατή.
- 2.3. Ο Συνδρομητής αποδέχεται ότι για την χρήση της Υπηρεσίας COSMOTE TV OTT γίνεται σύνδεση με τα στοιχεία του COSMOTE id.

3. Χρήση της Υπηρεσίας

- 3.1. Χρήση της Υπηρεσίας μπορεί να γίνει μέσω της πρόσβασης στο Internet που παρέχεται από xDSL/Fiber οποιουδήποτε παρόχου ή μέσω της/ων σύνδεσης/ων κινητής τηλεφωνίας οποιουδήποτε παρόχου, εφόσον είναι ενεργοποιημένη η δυνατότητα μετάδοσης δεδομένων (internet). Η χρέωση των δεδομένων για χρήση της Υπηρεσίας γίνεται με βάση τον τιμοκατάλογο του εκάστοτε παρόχου. Για τη χρήση της Υπηρεσίας ισχύουν οι όροι και προϋποθέσεις του εκάστοτε παρόχου δικτύου ή παρόχου υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών.
- 3.2. Ο Συνδρομητής μπορεί να χρησιμοποιήσει την Υπηρεσία σε πέντε (5) συσκευές (smartphone, tablet, Smart TV ή ηλεκτρονικό υπολογιστή) με θέαση του οπτικοακουστικού περιεχομένου σε μία (1) συσκευή.
- 3.3. Το Πρόσθετο πακέτο επιπλέον (extra) συσκευών δίνει τη δυνατότητα στο Συνδρομητή α) να χρησιμοποιεί την Υπηρεσία σε επιπλέον δύο (2) συσκευές - σύνολο επτά (7) – και β) ταυτόχρονης θέασης του οπτικοακουστικού περιεχομένου σε δύο (2) συσκευές. Κατ' εξαίρεση, για το Sports Mini Pack ισχύει η δυνατότητα χρήσης επιπλέον συσκευών, ωστόσο δεν ισχύει η δυνατότητα ταυτόχρονης θέασης. Το πακέτο παρέχεται με μηνιαία χρέωση, σύμφωνα με τον ισχύοντα τιμοκατάλογο εκτός και αν περιλαμβάνεται στα πλαίσια της εκάστοτε προωθητικής ενέργειας.
- 3.4. Ο Συνδρομητής δικαιούται να πραγματοποιήσει αλλαγή της συσκευής θέασης σύμφωνα με τους όρους που ανακοινώνονται στους διαδικτυακούς τόπους www.cosmote.gr και www.cosmotetv.gr. Επίσης δύναται να δημιουργεί υπο-λογαριασμούς με κωδικούς για μέλη της οικογένειάς του προκειμένου να χρησιμοποιούν την Υπηρεσία (Χρήστες), ορίζοντας συγκεκριμένα δικαιώματα σε αυτούς, όπως γονικό έλεγχο, κλείδωμα καναλιών κτλ.
- 3.5. Ο Συνδρομητής μπορεί να χρησιμοποιεί την Υπηρεσία με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις όταν βρίσκεται προσωρινά σε άλλο κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
- 3.6. Η δυνατότητα χρήσης της Υπηρεσίας στα κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης που βρίσκεται προσωρινά ο Συνδρομητής ενεργοποιείται δεν ενεργοποιείται αυτόματα, αλλά κατόπιν αιτήματός του Συνδρομητή και αποστολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών.
Σε διαφορετική περίπτωση και για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τη χρήση της Υπηρεσίας σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ, ο Συνδρομητής μπορεί να επισκεφτεί οποιοδήποτε σημείο πώλησης της Υπηρεσίας ή την ιστοσελίδα www.cosmotetv.gr ή να επικοινωνήσει με το τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών Σταθερής και Κινητής Ομίλου ΟΤΕ στο 13888.

4. Οπτικοακουστικό Περιεχόμενο της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών – Ορθή χρήση

- 4.1. Ο Συνδρομητής ενημερώνεται και αποδέχεται ότι, κατά τη χρήση της Υπηρεσίας, ενδέχεται να μην μεταδίδεται μέρος του οπτικοακουστικού περιεχομένου. Ο ΟΤΕ δεν ευθύνεται σε περίπτωση μη μετάδοσης οπτικοακουστικού περιεχομένου τρίτων προμηθευτών μέσω της Υπηρεσίας λόγω περιορισμών των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας επί του προβαλλόμενου οπτικοακουστικού περιεχομένου ή /και για οποιοδήποτε άλλη αιτία που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του ΟΤΕ.
- 4.2. Ο ΟΤΕ διατηρεί το δικαίωμα να προσθέτει ή να αφαιρεί τηλεοπτικά προγράμματα και εν γένει να διαμορφώνει κατά την κρίση του σύμφωνα με την εμπορική πολιτική του, το προβαλλόμενο οπτικοακουστικό περιεχόμενο, τις εφαρμογές και λοιπές επιμέρους υπηρεσίες της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών. Σε περίπτωση μεταβολής του περιεχομένου της Υπηρεσίας (ενδεικτικά προσθήκη περιεχομένου, εμπλουτισμός κλπ), ο ΟΤΕ διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε τροποποίηση των τιμών του.
- 4.3. Το οπτικοακουστικό περιεχόμενο, γραφικά, λογότυπα, σήματα, λοιπά διακριτικά γνωρίσματα, καθώς και οι λοιπές υπηρεσίες και εφαρμογές που παρέχονται στο πλαίσιο της Υπηρεσίας ανήκουν στον ΟΤΕ ή/και προστατεύονται ως προϊόντα διανοητικής ιδιοκτησίας, τα δε πνευματικά δικαιώματα επ' αυτών ανήκουν στους νόμιμους δικαιούχους τους. **Απαγορεύεται ρητά** η καθ' οιονδήποτε τρόπο χρήση, αλλοίωση, αφαίρεση ή κάλυψη του οπτικοακουστικού περιεχομένου, των γραφικών, σημάτων και λοιπών διακριτικών γνωρισμάτων που εμφανίζονται κατά τη μετάδοση των προγραμμάτων της Υπηρεσίας.



- 4.4.** Ο Συνδρομητής υποχρεούται να προβαίνει σε ορθή χρήση της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών, σύμφωνα με τους παρόντες όρους και την κείμενη νομοθεσία. **Απαγορεύεται ρητά** η καθ' οιονδήποτε τρόπο δημόσια παρουσίαση του περιεχομένου της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών, όπως ενδεικτικά η χρήση της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών σε χώρους εστίασης ή/ και ψυχαγωγίας, ξενοδοχεία και εν γένει σε κάθε χώρο και για κάθε χρήση που δεν συμφωνείται στην παρούσα, η αναπαραγωγή/διανομή μέσω διαδικτύου των προγραμμάτων της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών, ή/και «κλειδιών» αποκωδικοποίησης, καθώς και η καθ' οιονδήποτε τρόπο διάθεση ή παραχώρηση της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών ή /και του οπτικοακουστικού περιεχομένου σε τρίτους και εν γένει η εμπορική εκμετάλλευση της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών. Επιπλέον απαγορεύεται ρητά η αντιγραφή ή η με οποιοδήποτε τρόπο αναπαραγωγή του περιεχομένου της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών, εκτός αν άλλως περιοριστικά ορίζεται στην παρούσα. Σε περίπτωση παράβασης, ο ΟΤΕ διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει οποτεδήποτε, αζημίως για τον ίδιο, την παροχή της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών, καθώς και οποιαδήποτε άλλη υπηρεσία COSMOTV TV τυχόν διαθέτει ο Συνδρομητής και να ζητήσει αποκατάσταση για κάθε ζημία, σύμφωνα και με τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογο της COSMOTV TV, που δημοσιεύεται στους διαδικτυακούς τόπους www.cosmotv.gr και www.cosmote.gr.
- 4.5.** Ο Συνδρομητής / Χρήστης υποχρεούται να χρησιμοποιεί την Υπηρεσία, τις εφαρμογές και λοιπές επιμέρους υπηρεσίες σύμφωνα με το νόμο, τα χρηστά ήθη, τους παρόντες όρους και τους όρους άδειας της εφαρμογής COSMOTV TV και να μην προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις που μπορούν να προκαλέσουν οποιαδήποτε απώλεια, ζημία, βλάβη ή δυσλειτουργία στον ΟΤΕ ή/και σε τρίτους, ή/και να επηρεάσουν, δυσφημίσουν ή να θέσουν σε νομικό, οικονομικό ή επιχειρηματικό κίνδυνο τον ΟΤΕ. Ο Συνδρομητής/ Χρήστης αναλαμβάνει να αποκαταστήσει οποιαδήποτε ζημία τυχόν προκληθεί στον ΟΤΕ ή /και σε τρίτους – όπως ενδεικτικά παρόχους περιεχομένου, δικαιούχο λογισμικού κλπ - από παράνομη ή αθέμιτη ή αντίθετη εν γένει στα χρηστά ήθη, τους παρόντες όρους και τους όρους άδειας της εφαρμογής COSMOTV TV, χρήση της Υπηρεσίας και του περιεχομένου της.
- 4.6.** Ο ΟΤΕ διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει στους απαραίτητους, κατά την κρίση του, ελέγχους προκειμένου να διαπιστώσει την ορθή χρήση της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών σύμφωνα με τους παρόντες όρους και την κείμενη νομοθεσία.
- 4.7.** Με την επιφύλαξη του όρου 4.5 ανωτέρω, ο Συνδρομητής έχει τη δυνατότητα προσωρινής αποθήκευσης και αναπαραγωγής εκτός σύνδεσης οπτικοακουστικού περιεχομένου της Υπηρεσίας, εφόσον παρέχεται από τον ΟΤΕ και σύμφωνα με τους ειδικούς όρους του οπτικοακουστικού περιεχομένου. Η σχετική δυνατότητα παρέχεται αποκλειστικά για ιδιωτική χρήση και μόνο σε συσκευές συγκεκριμένων προδιαγραφών, οι οποίες δημοσιεύονται στους διαδικτυακούς τόπους www.cosmotv.gr και www.cosmote.gr. Επίσης εφαρμόζονται περιορισμοί ως προς α. τον αριθμό τίτλων που μπορεί ο Συνδρομητής να αποθηκεύει προσωρινά ανά λογαριασμό, β. τον αριθμό των συσκευών που διατίθεται η δυνατότητα της προσωρινής αποθήκευσης και προβολής ανά λογαριασμό και γ. τη χρονική περίοδο που είναι διαθέσιμο το περιεχόμενο για προβολή μετά την προσωρινή αποθήκευση. Διευκρινίζεται ότι ο χρόνος που απαιτείται για την λήψη του οπτικοακουστικού περιεχομένου της Υπηρεσίας εξαρτάται από την ταχύτητα της σύνδεσης Internet του Συνδρομητή.
- 4.8.** Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΟΥΣ ΚΑΙ Η ΘΕΑΣΗ ΑΥΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ. Ο Συνδρομητής φέρει αποκλειστικά την ευθύνη πρόσβασης σε περιεχόμενο για ενηλίκους με τη χρήση της υπηρεσίας γονικού ελέγχου που παρέχεται στο πλαίσιο της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών. Ο Συνδρομητής οφείλει να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα (π.χ. κλειδίωμα καναλιών, γονικό έλεγχο προγραμμάτων) ώστε να εξασφαλίζει και να αποτρέπει την πρόσβαση στο εν λόγω περιεχόμενο από ανήλικα άτομα.
- 4.9.** Ο ΟΤΕ ευθύνεται μόνο για το οπτικοακουστικό περιεχόμενο που παράγει ο ίδιος. Σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται για την ορθότητα, αξιοπιστία και χρησιμότητα για οποιοδήποτε σκοπό του οπτικοακουστικού περιεχομένου που μεταδίδεται ή/και αναμεταδίδεται μέσω της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών. Ο ΟΤΕ δεν φέρει καμία ευθύνη για το οπτικοακουστικό περιεχόμενο τρίτων το οποίο ενδεχομένως θίγει την προσωπικότητα, την τιμή, την υπόληψη, τον ιδιωτικό και οικογενειακό βίο, την επαγγελματική, κοινωνική, επιστημονική, καλλιτεχνική, πολιτική ή άλλη συναφή δραστηριότητα προσώπου, η εικόνα του οποίου εμφανίζεται στην οθόνη ή το όνομα του οποίου ή στοιχεία επαρκή για τον προσδιορισμό του οποίου μεταδίδονται.
- 4.10.** Η Υπηρεσία, το οπτικοακουστικό περιεχόμενο αυτής, η Εφαρμογή και λοιπές επιμέρους υπηρεσίες και λειτουργίες παρέχονται «ως έχουν». Ο ΟΤΕ δεν ευθύνεται σε καμία περίπτωση για οποιαδήποτε τυχόν διακοπή, απώλεια ή ζημία του Συνδρομητή, του Χρήστη ή/και τρίτου ούτε παρέχει κανενός είδους εγγύηση για συγκεκριμένο σκοπό ή χρήση.



- 4.11.** Η Υπηρεσία εμπεριέχει παραπομπές σε διαδικτυακούς τόπους τρίτων. Ο ΟΤΕ δεν ευθύνεται για το περιεχόμενο των διαδικτυακών αυτών τόπων, καθώς και για οποιαδήποτε ζημία προκύψει από την πρόσβαση σε αυτούς ή τη χρήση του περιεχομένου τους.
- 4.12.** Σε περίπτωση που ο Συνδρομητής χρησιμοποιεί την Υπηρεσία κυρίως σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται εύλογες αμφιβολίες στον ΟΤΕ για το κράτος διαμονής του, ο ΟΤΕ έχει την δυνατότητα να πραγματοποιεί ελέγχους για την διαπίστωση του κράτους μέλους από το οποίο ο Συνδρομητής αποκτά πρόσβαση στην Υπηρεσία. Οι έλεγχοι θα πραγματοποιούνται εντός του τελευταίου εξαμήνου (από την ημέρα του ελέγχου) και σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η επαλήθευση του κράτους διαμονής του Συνδρομητή σε σχέση με τη δηλωθείσα διεύθυνση του, ο ΟΤΕ δύναται να διακόψει οποτεδήποτε και αζημίως για τον ίδιο την χρήση της Υπηρεσίας εκτός Ελλάδας.
- 4.13.** Σε περίπτωση διακοπής κατά τα ανωτέρω, για την επανενεργοποίηση της διασυννοριακής χρήσης της Υπηρεσίας, θα πρέπει ο Συνδρομητής να κάνει χρήση της Υπηρεσίας στην Ελλάδα, αντίστοιχη με τη χρήση που έκανε στο άλλο κράτος μέλος της ΕΕ, ώστε να μπορεί ο ΟΤΕ να επιβεβαιώσει ότι το κράτος διαμονής του είναι η Ελλάδα.

5. Λοιπές Υποχρεώσεις και Δικαιώματα των Μερών

5.1. Ο ΟΤΕ υποχρεούται:

- 5.1.1.** Να ενημερώνει τον Συνδρομητή με κάθε πρόσφορο τρόπο (π.χ. με ανακοίνωση στον Τύπο, στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα της Υπηρεσίας κλπ) για κάθε μεταβολή ή τροποποίηση των παρόντων όρων, της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών, προσθήκη, αφαίρεση ή αντικατάσταση προγραμμάτων ή/και Πακέτων και των λοιπών παρεχόμενων υπηρεσιών, καθώς και να ενημερώνει τον Συνδρομητή για κάθε νέα επιμέρους υπηρεσία και τους όρους παροχής αυτής.
- 5.1.2.** Να ικανοποιεί κάθε αίτημα αναβάθμισης πακέτου, εντός της χρονικής διάρκειας της προωθητικής ενέργειας και κάθε αίτημα μετατροπής πακέτου μετά το πέρας αυτής, σύμφωνα με τους παρόντες όρους, τον ισχύοντα τιμοκατάλογο, την εμπορική πολιτική και τις ισχύουσες διαδικασίες του ΟΤΕ.
- 5.2.** Ο ΟΤΕ διατηρεί το δικαίωμα να διακόπτει την Υπηρεσία ή/και τις Πρόσθετες Υπηρεσίες για λόγους συντήρησης ή για την πραγματοποίηση προγραμματισμένων τεχνικών εργασιών στα συστήματά του, με την υποχρέωση να ενημερώνει τον Συνδρομητή έγκαιρα και σε κάθε περίπτωση τουλάχιστον 24 ώρες πριν, μέσω δημοσίευσης στο δικτυακό τόπο του ΟΤΕ ή της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών ή/και με ηλεκτρονικό μήνυμα στην ίδια την Υπηρεσία ή/και στις Πρόσθετες Υπηρεσίες για το διάστημα διακοπής. Στην περίπτωση αυτή ο Συνδρομητής δεν δικαιούται αποζημίωση για το χρόνο διακοπής της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών.
- 5.3.** Ο ΟΤΕ δύναται να χρησιμοποιεί στοιχεία («cookies») από τη χρήση της Υπηρεσίας για την διευκόλυνση πρόσβασης του Συνδρομητή σε ορισμένες υπηρεσίες, για στατιστικούς λόγους ή εν γένει για λόγους εμπορικής ανάπτυξης της Υπηρεσίας. Ο Συνδρομητής με το παρόν συναινεί στη λήψη των στοιχείων προκειμένου να έχει πρόσβαση στην Υπηρεσία.
- 5.4.** Ο ΟΤΕ δύναται να χρησιμοποιεί στοιχεία χρήσης της Υπηρεσίας από τον Συνδρομητή για την καλύτερη εξυπηρέτησή του (π.χ. προτάσεις σχετικά με τα προγράμματα που επιλέγει), ή /και για στατιστικούς λόγους ή /και εν γένει για λόγους εμπορικής ανάπτυξης της Υπηρεσίας.
- 5.5. Ο Συνδρομητής υποχρεούται:**
- 5.5.1.** Να χρησιμοποιεί την Υπηρεσία αποκλειστικά για ιδιωτική χρήση, σύμφωνα με τους παρόντες όρους.
- 5.5.2.** Να χρησιμοποιεί την Υπηρεσία ή/και τις Πρόσθετες Υπηρεσίες σύμφωνα με το νόμο, τους παρόντες όρους, τα χρηστά ήθη και τις οδηγίες του ΟΤΕ και να μην προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις που μπορούν να προκαλέσουν οποιαδήποτε ζημία στον ΟΤΕ, να επηρεάσουν ή θέσουν σε κίνδυνο την παροχή της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών. Ο Συνδρομητής ευθύνεται σε αποκατάσταση κάθε ζημίας που θα υποστεί ο ΟΤΕ.
- 5.5.3.** Ο Συνδρομητής συμφωνεί στη χρήση της Υπηρεσίας. Ο ΟΤΕ δεν εγγυάται την αδιάλειπτη ή χωρίς σφάλμα λειτουργία της Υπηρεσίας. Κατά συνέπεια δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε τυχόν απώλεια, ζημία ή βλάβη υποστεί ο Συνδρομητής/Χρήστης ή/και τρίτοι από αιτία που σχετίζεται με τη λειτουργία, σφάλματα στη λειτουργία ή την αδυναμία λειτουργίας της Υπηρεσίας.
- 5.5.4.** Η λειτουργία «Διαγνωστικά» (QoE) της Υπηρεσίας επιτρέπει την αποστολή στοιχείων για προβλήματα που προκύπτουν κατά τη λειτουργία της για λόγους βελτιστοποίησης της και επίλυσης σφαλμάτων. Τα στοιχεία αυτά περιλαμβάνουν ανώνυμες πληροφορίες του Συνδρομητή/Χρήστη, πάντα σε συμφωνία με τους όρους του κανονισμού προστασίας προσωπικών δεδομένων. Ενδεικτικά, μπορεί να περιλαμβάνουν, ημερομηνία και ώρα σφάλματος, πληροφορίες για το λειτουργικό της συσκευής, στοιχεία θέασης κ.α. Ο Συνδρομητής/Χρήστης έχει ανά πάσα στιγμή τη δυνατότητα να απενεργοποιήσει τη συγκεκριμένη λειτουργικότητα.
- 5.5.5.** Ο ΟΤΕ παρέχει στο Συνδρομητή/Χρήστη τη δυνατότητα να λαμβάνει αυτόματα εξατομικευμένες προτάσεις αναφορικά με το περιεχόμενο της Υπηρεσίας, βάση των προτιμήσεών του. Σε περίπτωση



που ο συνδρομητής δεν επιθυμεί να λαμβάνει τέτοιου είδους προτάσεις, μπορεί να απενεργοποιήσει την λειτουργικότητα λήψης προτάσεων περιεχομένου με βάση τη χρήση της Υπηρεσίας από τις ρυθμίσεις.

5.5.6. Ο ΟΤΕ δεν ευθύνεται για την ποιότητα παροχής της Υπηρεσίας σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ εκτός της Ελληνικής Επικράτειας.

6. Οικονομικοί Όροι

- 6.1.** Η Υπηρεσία COSMOTE TV OTT Mini Packs παρέχεται στα πλαίσια προωθητικής ενέργειας, για ορισμένη χρονική διάρκεια, όπως αυτή ορίζεται στην εκάστοτε προωθητική ενέργεια. Τα συγκεκριμένα πακέτα της Υπηρεσίας που παρέχονται χωρίς χρέωση ορίζονται στην εκάστοτε προωθητική ενέργεια. Μετά το πέρας της προωθητικής ενέργειας, η Υπηρεσία χρεώνεται σύμφωνα με τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογο της COSMOTE TV. Ο Συνδρομητής, εφόσον επιθυμεί τον τερματισμό της υπηρεσίας COSMOTE TV OTT Mini Packs, θα πρέπει να προβεί σε υποβολή αιτήματος για την κατάργηση ή την τροποποίησή της μέσα από το www.cosmote.gr & My COSMOTE app, πριν τη λήξη της δωρεάν περιόδου. Ο Συνδρομητής ενημερώνεται μέσω SMS στο κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας που είχε δηλώσει κατά την παραγγελία της Υπηρεσίας, για την ακριβή ημερομηνία λήξης της δωρεάν περιόδου καθώς και για το ποσό της επικείμενης χρέωσης. Ειδικότερα, ο Συνδρομητής λαμβάνει δύο (2) ενημερωτικά SMS, ένα τρεις (3) μέρες πριν την ημερομηνία λήξης και ένα μία (1) ημέρα πριν την ημερομηνία λήξης της περιόδου που η Υπηρεσία παρέχεται χωρίς χρέωση. Τα πακέτα της Υπηρεσίας COSMOTE TV OTT Mini Packs δύνανται να ενεργοποιηθούν μεμονωμένα ή/και σε συνδυασμό με άλλα πακέτα της υπηρεσίας COSMOTE TV, ανάλογα με την εκάστοτε προωθητική ενέργεια. Μετά την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας ο Συνδρομητής μπορεί να ενεργοποιήσει επιπλέον πακέτα, εφόσον το επιθυμεί, με μηνιαία χρέωση και ανανέωση ανάλογα το πακέτο στην κάρτα που έχει δηλώσει κατά την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας.
- 6.2.** Ο ΟΤΕ χρεώνει τον Συνδρομητή, σύμφωνα με τον εκάστοτε ισχύοντα τιμοκατάλογό του, για την Υπηρεσία, μετά το πέρας την δωρεάν περιόδου και εφόσον ο Συνδρομητής δεν αιτηθεί τον τερματισμό της, αλλά και για άλλα πακέτα που έχει ενεργοποιήσει ο Συνδρομητής που δεν περιλαμβάνονται στην προωθητική ενέργεια :
- α. τη συνδρομή β. το τίμημα για κάθε Πρόσθετο πακέτο ή/και Υπηρεσία γ. λοιπά τέλη/ποσά που περιλαμβάνονται στον ισχύοντα τιμοκατάλογο. Ο Φ.Π.Α. και τυχόν άλλοι φόροι ή τέλη επιβαρύνουν τον Συνδρομητή. Ο Συνδρομητής επιβαρύνεται με τυχόν έξοδα (λειτουργικά, δικαστικά, ή άλλα) στα οποία υποβάλλεται ο ΟΤΕ λόγω της μη εκπλήρωσης των συμβατικών υποχρεώσεων του Συνδρομητή. Σε κάθε περίπτωση ο ΟΤΕ δικαιούται να επιδιώξει την εξόφληση των οφειλών του συνδρομητή με κάθε νόμιμο τρόπο.
- 6.3.** Χρεώσεις τρίτων (π.χ. χρεώσεις ειδικού πακέτου δεδομένων οποιουδήποτε παρόχου για την Υπηρεσία ή άλλων πρόσθετων πακέτων για την χρήση ή για την εγκατάσταση της Εφαρμογής) καταβάλλονται σε αυτούς, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα εμπορική πολιτική τους.
- 6.4.** Η χρέωση της συνδρομής και των Πρόσθετων Υπηρεσιών, όπως αυτή περιεγράφηκε στους όρους 6.1 & 6.2 του παρόντος, είναι μηνιαία. Η χρέωση γίνεται στην κάρτα που έχει δηλώσει ο Συνδρομητής κατά την ενεργοποίηση της Υπηρεσίας και ισχύουν για τον Συνδρομητή οι «Όροι αγοράς υπηρεσιών COSMOTE TV OTT Mini Packs & COSMOTE TV Sport Daily Pass με χρέωση κάρτας» που ο Συνδρομητής επίσης αποδέχεται με την ενεργοποίηση την Υπηρεσίας. Η προπληρωμένη συνδρομή εξοφλείται μηνιαίως, με πάγια χρέωση και ημερομηνία χρέωσης που φαίνεται στον διαδικτυακό τόπο www.cosmote.gr ή μέσα από την εφαρμογή My Cosmote, στη διαχείριση των συνδέσεων του Συνδρομητή. Η δε απόδειξη πληρωμής της Υπηρεσίας αποστέλλεται στον Συνδρομητή ηλεκτρονικά στο email που έχει δηλώσει.
- 6.5.** Ο Συνδρομητής δηλώνει και αποδέχεται ότι οι λογαριασμοί και τυχόν άλλα τιμολόγια που εκδίδονται από τον ΟΤΕ, καθώς και αντίγραφα ή αποσπάσματα τους που τηρούνται από τον ΟΤΕ μηχανογραφικά σε ηλεκτρονικό κέντρο, αποτελούν πλήρη απόδειξη της οφειλής του προς τον ΟΤΕ αναφορικά με τα ποσά στα οποία αναφέρονται, κατά της οποίας όμως επιτρέπεται ανταπόδειξη.
- 6.6.** Ο ΟΤΕ δύνανται να αρνηθεί τη σύναψη της παρούσας σε περίπτωση διαπίστωσης επανειλημμένης καθυστέρησης εξόφλησης λογαριασμών από τον Συνδρομητή για την εν γένει παροχή υπηρεσιών από τον ΟΤΕ.
- 6.7.** Η μη εμπρόθεσμη εξόφληση του αντίστοιχου λογαριασμού επιφέρει την προσωρινή ή οριστική διακοπή της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών. Η Υπηρεσία ή/και οι Πρόσθετες Υπηρεσίες διακόπτονται στην περίπτωση που η χρέωση της κάρτας δεν καταστεί δυνατή, σύμφωνα και με τα όσα ορίζονται στους «Όρους αγοράς υπηρεσιών COSMOTE TV OTT Mini Packs & COSMOTE TV Sport Daily Pass με χρέωση κάρτας» Ο ΟΤΕ διατηρεί το δικαίωμα να καλύπτει



άμεσα, κάθε ληξιπρόθεσμη και νόμιμα απαιτητή οφειλή του Συνδρομητή από οποιαδήποτε σύνδεσή του στον ΟΤΕ, από το τυχόν πιστωτικό υπόλοιπο της εκκαθάρισης του λογαριασμού του.

7. Διάρκεια της Σύμβασης

Η παρούσα σύμβαση είναι αορίστου χρόνου με ορισμένη χρονική διάρκεια παροχής της Υπηρεσίας χωρίς χρέωση, όπως ορίζεται στην εκάστοτε προωθητική ενέργεια. .

8. Λύση - Καταγγελία

Η παρούσα σύμβαση λύεται:

- 8.1.** Αζημίως με αίτηση του Συνδρομητή μέσω του www.cosmote.gr ή My COSMOTE app. Προκαταβληθέν ποσό δεν επιστρέφεται.
- 8.2.** Αζημίως, σε περίπτωση τεχνικής αδυναμίας ενεργοποίησης και χρήσης της Υπηρεσίας για λόγους οι οποίοι δεν οφείλονται στη συμβατότητα της συσκευής. Ο Συνδρομητής μπορεί να προβεί σε τερματισμό της υπηρεσίας μέσω του www.cosmote.gr ή My COSMOTE app. Τυχόν προκαταβληθέν ποσό που αφορά το διάστημα μετά την ημερομηνία κατάργησης της Υπηρεσίας, επιστρέφεται απόκωκ στον Συνδρομητή. Σε καμία άλλη περίπτωση δεν επιστρέφεται προκαταβληθέν ποσό.
- 8.3.** Ο ΟΤΕ δικαιούται να καταγγείλει οποτεδήποτε την παρούσα, αζημίως για τον ίδιο, για σπουδαίο λόγο, όπως ενδεικτικά: α) σε περίπτωση χρήσης της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών κατά παράβαση των παρόντων όρων και της κείμενης νομοθεσίας β) σε κάθε άλλη περίπτωση μη συμμόρφωσης του Συνδρομητή με οποιαδήποτε από τις συμβατικές του υποχρεώσεις που θεωρούνται όλες ουσιώδεις και γ) σε περίπτωση θανάτου του Συνδρομητή, κήρυξης πτώχευσης, θέσης σε κατάσταση παύσης πληρωμών, αναγκαστικής διαχείρισης ή άλλης αντίστοιχης και εν γένει σε κάθε περίπτωση που ο Συνδρομητής καταστεί αφερέγγυος.
- 8.4.** Μετά το πέρας της δωρεάν περιόδου και για τα πακέτα που ο Συνδρομητής έχει προσθέσει με χρέωση, στην περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης της Αυτόματης Πληρωμής της Υπηρεσίας λόγω οποιουδήποτε προβλήματος της κάρτας που έχει ορίσει ο Συνδρομητής (π.χ. λήξη κάρτας, απόρριψη από την τράπεζα, μη επαρκές διαθέσιμο χρηματικό υπόλοιπο κ.α.), ο Συνδρομητής θα ενημερώνεται μέσω SMS ή/και e-mail, προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να αρθούν οι συνθήκες που εμποδίζουν να γίνει η χρέωση. Στην περίπτωση που δεν μπορεί να ολοκληρωθεί η διαδικασία πληρωμής εντός 2 ημερολογιακών ημερών, η Υπηρεσία COSMOTE TV OTT Mini Packs θα τερματίζεται. Στην περίπτωση που ο Συνδρομητής επιλέξει να διαγράψει την κάρτα, η Υπηρεσία θα τερματίζεται μετά την πάροδο της προπληρωμένης διάρκειας.
- 8.5.** Σε κάθε περίπτωση κατάργησης της Υπηρεσίας καταργούνται και οι Πρόσθετες Υπηρεσίες.
- 8.6.** Κάθε οφειλή του Συνδρομητή προς τον ΟΤΕ, απορρέουσα από την εκτέλεση της παρούσας, καθίσταται ληξιπρόθεσμη και απαιτητή από την καταγγελία της σύμβασης.

9. Ανωτέρα Βία

Σε περίπτωση επέλευσης γεγονότων ανωτέρας βίας η υποχρέωση παροχής της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών αναστέλλεται, εφόσον αυτή είναι αδύνατη ή υπερβολικά επαχθής για τον ΟΤΕ, έως τη λήξη των γεγονότων που προκάλεσαν την αδυναμία. Εάν οι συνθήκες ανωτέρας βίας διαρκούν για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των εξήντα (60) ημερών οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη δικαιούται να καταγγείλει αζημίως την παρούσα με έγγραφη ειδοποίηση προς τον αντισυμβαλλόμενο του.

Ως γεγονός ανωτέρας βίας λογίζεται κάθε γεγονός που είναι εκτός της σφαίρας ελέγχου των συμβαλλομένων μερών, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά περιλαμβάνονται επιδημίες/ πανδημίες, υποχρεωτικό lockdown δημόσιων υπηρεσιών ή/και καταστημάτων ή/και επιχειρήσεων ή/και τραπεζών, εχθροπραξίες, εξέγερση, τρομοκρατικές ή κακόβουλες ενέργειες (σαμποτάζ), καταστροφές δικτύου, συμπεριλαμβανομένων των δορυφόρων, από ενέργειες τρίτων, πυρκαγιά, πλημμύρα, φυσικές καταστροφές ή φυσικά φαινόμενα, εν γένει γεγονότα μη οφειλόμενα σε υπαιτιότητα του ΟΤΕ, περιορισμοί και δυσκολίες παροχής του δικτύου, απεργία, ανταπεργία, πράξεις/αποφάσεις εθνικών ή/και Κοινοτικών ή άλλων αρχών κ.α..

10. Εκχώρηση



- 10.1.** Ο Συνδρομητής δεν έχει δικαίωμα να εκχωρήσει οποιοδήποτε δικαίωμα ή να μεταβιβάσει οποιαδήποτε υποχρέωση απορρέει από την παρούσα σε τρίτο χωρίς την έγγραφη συναίνεση του ΟΤΕ.
- 10.2.** Ο ΟΤΕ δύναται να εκχωρεί οποτεδήποτε τις απαιτήσεις του που απορρέουν από την παρούσα.

11. Προστασία Προσωπικών Δεδομένων

Αναφορικά με το θέμα της επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων του για την παροχή των Υπηρεσιών της COSMOTE TV, ο συνδρομητής μπορεί να ενημερωθεί από το σχετικό κείμενο, το οποίο βρίσκεται αναρτημένο στον σύνδεσμο www.cosmote.gr/dataprivacypolicy/notices

12. Λοιποί Όροι

- 12.1.** Ο ΟΤΕ δικαιούται να τροποποιεί τους παρόντες όρους και να αναπροσαρμόζει τον τιμοκατάλογο σύμφωνα με την ισχύουσα εμπορική πολιτική του και την κείμενη νομοθεσία, ενημερώνοντας την επίσημη ιστοσελίδα του ή /και τον Συνδρομητή με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο.
- 12.2.** Σε καμία περίπτωση ο ΟΤΕ δεν ευθύνεται για τυχόν θετικές ή αποθετικές ζημιές ή διαφυγόντα κέρδη του Συνδρομητή που μπορεί να προκύψουν κατά ή από τη χρήση της Υπηρεσίας ή/και των Πρόσθετων Υπηρεσιών.
- 12.3.** Η εκ μέρους του ΟΤΕ μη άσκηση ή μερική άσκηση οποιοδήποτε δικαιώματός του που απορρέει από την παρούσα δεν αποτελεί παραίτηση από το δικαίωμα αυτό, ούτε αποκλείει την άσκηση του στο μέλλον.
- 12.4.** Αν κάποιος όρος της παρούσας κριθεί άκυρος για οποιονδήποτε λόγο, οι υπόλοιποι όροι αυτής παραμένουν ισχυροί και ο ΟΤΕ δικαιούται να αντικαθιστά ή τροποποιεί τον άκυρο όρο σύμφωνα με τις αρχές της καλής πίστης και τον επιδιωκόμενο σκοπό του άκυρου όρου.
- 12.5.** Για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς προκύψει από την παρούσα αρμόδια είναι τα δικαστήρια Αθηνών και εφαρμοστέο είναι το Ελληνικό Δίκαιο.



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α – ΦΟΡΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΟΣ

ΦΟΡΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ SAMSUNG SMARTPHONES S21 SERIES & ΔΩΡΟ 4ΜΗΝΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ COSMOTE TV

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΟΣ

Κατόπιν της ολοκληρωμένης αγοράς SAMSUNG Galaxy S21 ή S21+ ή S21 Ultra που έκανα, δηλώνω ότι αποδέχομαι το Δώρο της 4μηνης συνδρομής υπηρεσίας της COSMOTE TV ΟΤΤ ΜΙΝΙ PACKS όπως πιο κάτω έχω επιλέξει, αλλά και τη χρήση του αριθμού του κινητού τηλεφώνου, που δήλωσα κατά την αγορά μίας εκ των παραπάνω συσκευών, με σκοπό να μου σταλεί ο κωδικός μέσω SMS, που θα χρησιμοποιήσω προκειμένου να προχωρήσω σε ενεργοποίηση του Δώρου της 4μηνης συνδρομής της Νέας COSMOTE TV μέσα από το www.cosmote.gr, σύμφωνα με του όρους της προωθητικής ενέργειας, των οποίων έλαβα γνώση και αποδέχομαι ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.

Όνομα	
Επώνυμο	
Κινητό Τηλέφωνο επικοινωνίας	
Κατάστημα αγοράς της συμμετέχουσας συσκευής	
Ημερομηνία αγοράς της συμμετέχουσας συσκευής	
ΔΩΡΟ 4ΜΗΝΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΕΑ COSMOTE TV	(1) Sports Mini Pack & Greek Channels Mini Pack ή (2) Cinema Mini Pack, Documentaries Mini Pack, Greek Channels Mini Pack & Kids Mini Pack

Μετά τη συμπλήρωσή της από το συμμετέχοντα, οι φόρμες θα κρατούνται στα καταστήματα έως και 4 μήνες μετά το πέρας της ενέργειας για λόγους διαχείρισης προβλημάτων και παραπόνων ενώ μετά θα καταστρέφονται μέσω ειδικού εξοπλισμού στα καταστήματα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Δηλώνω υπευθύνως και ανεπιφύλακτα δια της παρούσης ότι μετά την παραλαβή του δώρου από την Διοργανώτρια δεν έχω ουδεμία άλλη απαίτηση έναντι αυτής.

Αναλυτικοί όροι της προωθητικής ενέργειας στο www.germanos.gr

Υπογραφή



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β – ΦΟΡΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ COSMOTE

ΦΟΡΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ SAMSUNG SMARTPHONES S21 SERIES & ΔΩΡΟ 4ΜΗΝΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ COSMOTE TV

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ COSMOTE

Κατόπιν της ολοκληρωμένης αγοράς SAMSUNG Galaxy S21 ή S21+ ή S21 Ultra που έκανα, δηλώνω ότι αποδέχομαι το Δώρο της 4μηνης συνδρομής της υπηρεσίας COSMOTE TV OTT MINI PACKS, όπως πιο κάτω έχω επιλέξει αλλά και τη χρήση του αριθμού του κινητού τηλεφώνου, που δήλωσα κατά την αγορά μίας εκ των παραπάνω συσκευών, με σκοπό να μου σταλεί ο κωδικός μέσω SMS, που θα χρησιμοποιήσω προκειμένου να προχωρήσω σε ενεργοποίηση του Δώρου της 4μηνης συνδρομής της υπηρεσίας COSMOTE TV OTT MINI PACKS, μέσα από το www.cosmote.gr, σύμφωνα με του όρους της προωθητικής ενέργειας, των οποίων έλαβα γνώση και αποδέχομαι ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.

Όνομα	
Επώνυμο	
Κινητό Τηλέφωνο επικοινωνίας	
Κατάστημα αγοράς της συμμετέχουσας συσκευής	
Ημερομηνία αγοράς της συμμετέχουσας συσκευής	
ΔΩΡΟ 4ΜΗΝΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΕΑ COSMOTE TV	(1) Sports Mini Pack & Greek Channels Mini Pack ή (2) Cinema Mini Pack, Documentaries Mini Pack, Greek Channels Mini Pack & Kids Mini Pack

Μετά τη συμπλήρωσή της από το συμμετέχοντα, οι φόρμες θα κρατούνται στα καταστήματα έως και 4 μήνες μετά το πέρας της ενέργειας για λόγους διαχείρισης προβλημάτων και παραπόνων ενώ μετά θα καταστρέφονται και μέσω ειδικού εξοπλισμού στα καταστήματα .

ΣΗΜ:

Δηλώνω υπευθύνως και ανεπιφύλακτα δια της παρούσης ότι μετά την παραλαβή του δώρου από την Διοργανώτρια δεν έχω ουδεμία άλλη απαίτηση έναντι αυτής.

Αναλυτικοί όροι της προωθητικής ενέργειας στο www.cosmote.gr

Υπογραφή



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ – ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΟΣ & COSMOTE

ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΟΔΟΣ	ΑΡ	ΟΥΤΛΕΤ CITY	ΝΟΜΟΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ
TELEWORKS ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	ΜΑΡΙΝΟΥ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ	64	ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΕΡΕΦΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	80	ΞΑΝΘΗ	ΞΑΝΘΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ	86	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΑΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ	38	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Π.ΤΟΖΑΡΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ	ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ	15	ΤΡΙΚΑΛΑ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Θ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑΕ.Ε.	ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	103	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΤΕΡΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ	96	ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ Κ.Π. ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ	105	ΙΛΙΟΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΛΟΓΔΑΝΙΔΗΣ-ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ Ο.Ε.	21ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ	115-117	ΚΙΛΚΙΣ	ΚΙΛΚΙΣ
ΒΑΜΒΑΚΑ Α. - ΧΑΤΖΕΛΛΗΣ Ι. Ι.Κ.Ε.	ΠΛ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕ ΩΣ	3	ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΛΕΣΒΟΥ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΜΠΛΑΚΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ	ΘΗΒΩΝ	179	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε	23οΧΙΛ. Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ - ΛΑΜΙΑΣ		ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Β.ΤΣΑΠΑΡΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ	ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ	217	ΔΑΦΝΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΧΡ. ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ	ΑΒΑΝΤΩΝ	33	ΧΑΛΚΙΔΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ Δ. ΤΣΑΠΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΑΠΑΓΟΥ 77 & ΤΡΑΥΛΑΝΤΩΝΗ	12	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Ι.ΚΙΤΙΝΗΣ & ΑΦΟΙ ΑΝΤΩΝΕΛΛΗ ΟΕ	ΛΟΧ. ΒΟΥΤΣΙΚΑ	3	ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΛΕΣΒΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝ. ΒΑΡΕΛΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ	ΠΑΝΟΡΜΟΥ & ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ	252	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΛΑΛΟΣ	ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ	117	ΜΟΣΧΑΤΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΕΝΤΖΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ	102- 106	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. ΚΑΝΤΖΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ	ΑΧΑΡΝΩΝ	330	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ



ΕΜΜ.ΚΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	Λ.ΕΙΡΗΝΗΣ	27	ΠΕΥΚΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Χ.ΚΑΨΙΩΤΗΣ -Θ.ΚΟΥΛΗΣ ΟΕ	ΔΑΝΑΟΥ & ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΕΙΟΥ		ΑΡΓΟΣ	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΜΠΕΣΚΟΥ ΜΑΡΑ	Α.ΦΡΑΤΖΗ 4 & ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ		ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΙΔΗ ΟΕ	ΠΑΥΛΙΔΗ - ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 8 & ΠΑΡΟΔΟΣ Π ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ	1	ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ	ΚΟΖΑΝΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΕ	Σ.ΛΑΠΠΑ & Ν.ΠΛΑΣΤΗΡΑ	14	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ
Α. ΜΠΙΛΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΦΙΛΟΛΑΟΥ 59 & ΕΚΦΑΝΤΙΔΟΥ	0	ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Χ. ΜΕΙΝΤΑΝΗΣ Ι. ΠΟΘΟΣ ΟΕ	ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	77	ΜΕΛΙΣΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛΕΔΙΚΤΥΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	9	ΧΙΟΣ	ΧΙΟΥ
Ι. ΛΕΝΤΖΟΣ - Α. ΜΠΙΛΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΦΩΚΙΩΝΟΣ ΝΕΓΡΗ 84 & ΠΛ. ΚΑΝΑΡΗ	0	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΗΤΡΟΥΛΗΣ Χ.- ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ Γ. Ο.Ε.	ΧΡΥΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ	6	ΑΡΙΔΑΙΑ	ΠΕΛΛΗΣ
ΚΟΡΝΙΩΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΡΑΚΑ 1 ΠΛ.ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ		ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ	ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΜΠΖΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ	35	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΜΠΕΚΑΣ ΣΤ. ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	ΔΗΜΑΡΧΙΑΣ	1	ΝΑΟΥΣΑ	ΗΜΑΘΙΑΣ
Κ. ΔΑΡΟΥΣΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ	ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 5Β ΚΑΙ ΒΕΛΛΗ	16	ΛΑΡΙΣΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ
Α. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε.	ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΣΟΦΟΥΛΗ	75	ΣΑΜΟΣ	ΣΑΜΟΥ
ΔΕΣΠΟΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ - (ΘΕΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟ)		ΝΑΞΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
Ι. ΜΙΧΕΛΑΚΟΣ -Π. ΚΑΚΑΛΕΤΡΗΣ -Π. ΤΖΑΝΕΤΑΚΗΣ ΟΕ	Κ. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ	101	ΣΠΑΡΤΗ	ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΕΛ.ΜΑ.Φ - ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΜΠΕΣΚΟΥ - ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	147	ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΛΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ – ΗΛΙΑΣ ΤΑΣΙΟΣ Ο.Ε.	14ΗΣ ΜΑΙΟΥ	4	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΕΒΡΟΥ
Μ.ΜΠΟΥΝΤΟΥΒΗΣ & Χ.ΝΤΑΝΙΑ Ο.Ε.	ΛΕΝΟΡΜΑΝ 234 & ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ	14	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ



ΑΓΓΕΛΟΥ - ΚΑΡΥΔΗΣ Ε.Π.Ε.	ΓΟΥΝΑΡΗ	25	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
FORTISSIMO ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΕΠΕ	Α.ΜΕΤΑΞΑ	13	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Ι.ΣΟΥΛΑΝΤΙΚΑΣ & ΣΙΑ ΕΠΕ	ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΩΝ ΠΛ. ΕΥΤΕΡΠΗΣ(ΗΛ.ΣΤΑΘΜΟΣ).	3	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΑΤΣΑΤΣΟΣ - ΚΑΡΑΔΗΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε.	ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ 2 & ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ	1	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Α.ΑΠΟΣΤΟΛΕΡΟΣ & ΣΙΑ Ε.ΠΕ	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΚΑΙ ΚΡΗΤΗΣ	83	ΝΕΟΙ ΕΠΙΒΑΤΕΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Α.ΚΑΝΤΖΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΛΕΩΦ.ΑΘΗΝΩΝ	270	ΧΑΙΔΑΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΧΡ. ΚΑΔΑΣ	Ι.ΙΩΑΝΝΟΥ	185	ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΡ. ΠΑΡΜΑΞΙΔΗΣ	ΤΑΒΑΚΗ	3	ΘΕΡΜΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΛΕΤΩΝΗ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Ι. ΛΕΤΩΝΗ Ο.Ε.	Ι.ΣΤΡΙΜΜΕΝΟΥ	5	ΙΣΤΙΑΙΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	7	ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Α. ΜΠΙΛΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΥΜΗΤΤΟΥ	84	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΣΤΟΥΡΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΕΘ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	51	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΑΡΚΑΔΙΑΣ
Α.ΣΑΜΨΩΝΙΔΟΥ ΕΙΡ.ΠΟΛΙΤΗ Ο.Ε.	ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ		ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
Θ . ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Π.Ε	ΕΙΡΗΝΗΣ	9	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΜΠΟΤΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.	ΤΟΜΠΑΖΗ (ΘΕΣΗ ΛΥΓΑΡΙΑ)	15	ΠΥΛΑΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΜΠΟΤΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.	ΠΕΡ.ΟΔΟΣ ΘΕΣ- Ν.ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ		ΕΥΚΑΡΠΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΑΥΡΙΑΝΙΔΗΣ Γ. ΜΑΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	11	ΛΑΥΡΙΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Κ.ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ – ΑΙΔΗΨΟΥ (ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 80) ΚΑΙ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ		ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΜΠΕΗ ΕΛΕΝΗ - ΤΡΑΓΟΥΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ&ΣΙΑ Ε.Ε	ΗΡ.ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	54	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΛΙΒΙΖΑΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΛΕΩΦ.ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ	34Ν	ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Α.Ε	ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε'	9	ΠΥΡΓΟΣ	ΗΛΕΙΑΣ



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΠΕ	ΚΑΝΑΡΗ	26	ΚΟΛΩΝΑΚΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜ.ΒΡΕΤΤΟΣ-ΕΥΑΓΓ.ΠΑΠΠΑΣ ΕΠΕ	ΛΕΩΦ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ	6	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	43	ΕΥΟΣΜΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΝΤΖΟΥΡΟΠΑΝΟΣ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	37	ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΤΟΥΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ 3 & ΒΟΤΣΗ	6	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΕΙΡΗΝΗ ΑΘ. ΚΑΡΙΟΦΥΛΛΗ	ΘΕΑΓΕΝΟΥΣ -ΘΑΣΟΣ		ΘΑΣΟΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓ.ΗΛΙΑΣ	ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	77	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΡΕΝΤΙΝΑ ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Ε.Π.Ε	ΚΗΦΙΣΙΑΣ	187	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Χ.ΠΟΙΜΕΝΙΔΗΣ - Ε. ΣΤΑΜΝΑΣ ΙΚΕ	ΤΣΙΜΙΣΚΗ	10	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΒΟΥΤΣΑ ΣΠ. - ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΝΙΚ. Ο.Ε	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΛ. ΗΡΩΩΝ		ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΧΑΝΤΖΗΣ ΗΛΙΑΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	151	ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΟΥΝΟΥΚΛΑΣ Γ. – ΚΑΒΑΛΑΓΙΟΥ Α. Ο.Ε	ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ & ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΛΛΙΑΓΚΑΚΗ		ΛΙΒΑΔΕΙΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ	ΛΕΩΦ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ	114	ΠΑΛΛΗΝΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΦΑΡΟΣ Ε.Π.Ε	ΛΕΩΦ ΚΗΦΙΣΙΑΣ	240	ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΕΛΗΜΗΤΡΟΥ Μ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ	4ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1912		ΚΑΛΛΟΝΗ	ΛΕΣΒΟΥ
Σ.ΘΕΟΔΩΡΗΣ & Ε.ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ Ο.Ε	ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	101	ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΘΩΜΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΘΟΥΚΙΔΙΔΟΥ	50	ΚΑΛΑΜΑΚΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Τ.ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε	ΑΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	7	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ	38	ΒΕΡΟΙΑ	ΗΜΑΘΙΑΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ	30	ΚΑΣΤΟΡΙΑ	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ



ΛΑΜΠΡΟΣ ΔΙΟΝΥΣΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε	ΠΑΤΡΩΝ - ΠΥΡΓΟΥ	41	ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑ	ΑΧΑΪΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε	ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ	6	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Δ.ΚΕΜΟΣ - Ι.ΜΑΝΩΛΗΣ Ο.Ε	ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΑΡΑΦΗ	11	ΤΡΙΚΑΛΑ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ
MOBILE NET ΙΚΕ	ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 93 & ΠΕΛΟΠΟΣ	2	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΕΦΙΤΣΗΣ Α. & ΣΙΑ Ο.Ε	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	29	ΝΕΑ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Α. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ- Ι.ΣΑΛΑΧΑΣ Ο.Ε	ΝΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΜΥΚΟΝΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΡΑΦΑΚΙ)		ΜΥΚΟΝΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΙΚΕ	Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	51	ΣΚΥΔΡΑ	ΠΕΛΛΗΣ
ΔΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ο.Ε	ΓΚΥΖΗ 41-45 & ΚΑΛΒΟΥ	70	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ Ο.Ε	ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	18	ΣΟΥΔΑ	ΧΑΝΙΩΝ
ΤΕΝΕΔΙΩΤΗΣ Ι. ΛΙΑΜΑΣ Θ. Ο.Ε	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	25	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΡΕΛΑ & ΣΙΑ ΟΕ	ΟΜΗΡΟΥ	58	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΑΝΤΑΜΟΥΡΗ ΕΥΓΕΝΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.	Λ.ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ	43	ΤΗΝΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΒΕΡΙΓΟΣ ΕΜΜ. - ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ Ν. Ο.Ε	ΛΕΩΦ.ΚΝΩΣΣΟΥ	210	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΟΝΤΖΑΛΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΠΛ. ΒΑΛΑΣΚΑΝΤΖΗ		ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ	ΣΑΜΟΥ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Ν. - ΜΟΥΤΣΕΛΑΚΗΣ Σ. Ο.Ε	ΛΕΩΦ. ΒΕΪΚΟΥ 18 & ΑΠΕΙΡΑΝΘΟΥ		ΓΑΛΑΤΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Μ.ΤΟΜΑΡΑ - Β.ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΟΓΛΟΥ Ο.Ε	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	12	ΑΣΤΑΚΟΣ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙ ΑΣ
Π.ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ - Κ.ΣΠΥΡΗΣ Ο.Ε	ΛΕΩΦ. ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ	69	ΑΡΤΕΜΙΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Β.ΑΓΓΕΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΣΟΥΝΙΟΥ	54	ΚΕΡΑΤΕΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΙΚΕ	ΤΗΜΕΝΙΔΩΝ	1	ΕΔΕΣΣΑ	ΠΕΛΛΗΣ
ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΣΩΤΗΡΙΟΣ	Κ.ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ	70	ΔΙΑΒΑΤΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Γ.ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ & Σ.ΚΑΜΠΕΡΗΣ Ο.Ε.	ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ	66	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΕΜΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ	12	ΣΚΙΑΘΟΣ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ



ΕΛ.ΜΑ.Φ - ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΜΠΕΣΚΟΥ - ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	37	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΧΡ.ΠΡΑΝΤΟΥΝΑ	13	ΛΕΧΑΙΝΑ	ΗΛΕΙΑΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ Π.& ΣΙΑ Ο.Ε	ΠΕΡΑΜΑ -ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ		ΡΕΘΥΜΝΟ	ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΣΠΥΡΙΔΩΝ Α.ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ	ΑΧΑΡΑΒΗΣ-ΡΟΔΑΣ		ΚΕΡΚΥΡΑ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΒΕΡΓΙΝΗΣ ΓΕΩΡ. ΙΩΑΝΝΗΣ	Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	44	ΙΕΡΙΣΣΟΣ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
Α.ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ &ΣΙΑ Ε.Ε	ΛΕΩΦ. ΛΑΥΡΙΟΥ	41	ΠΑΛΛΗΝΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΠΠΑΣ ΣΠΥ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	80-82	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΕΚΑΚΗΣ Σ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ)		ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΑΦΟΙ ΤΟΠΑΛΙΔΗ Ι.Κ.Ε	ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	79	ΚΟΥΦΑΛΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΣΕΡΕΜΕΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΣΙΚΑΓΟΥ	4	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Ε.ΤΑΤΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΛΕΩΦ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ	119	ΓΕΡΑΚΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΝΓ. ΤΑΞ. ΓΚΑΝΑΣΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ		ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
Σ.ΑΒΔΟΥΛΑΣ -Γ.ΦΙΛΙΠΠΗΣ & ΣΙΑ. Ο.Ε	ΙΩΑΝΝΟΥ ΡΩΣΟΥ		ΒΑΣΙΛΙΚΟ	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΙΛΜΠΑΣΑΝ Α. & Γ. -ΞΗΡΟΣ Β. Ο.Ε	ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΠΟΤΣΑΡΗ		ΒΟΝΙΤΣΑ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΜΙΧΑΗΛ. Ι. ΠΕΤΡΟΥΤΣΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	67	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΦΑΛΤΣΗ Ρ.& ΣΙΑ Ο.Ε	ΟΛΥΜΠΟΥ	1	ΛΑΡΙΣΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ
ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΝΤΩ ΜΑΥΡΟΓΕΝΟΥΣ - ΠΑΡΟΙΚΙΑ		ΠΑΡΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
Α.ΚΑΝΤΖΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΣΤΡΑΤΑΡΧΟΥ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ	74	ΧΑΙΔΑΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΧΑΪΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΠΑΣΣΑΛΙΔΗ	64	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΙΡΗΝΗ ΣΙΔΕΡΗ & ΣΙΑ Ε.Ε	8ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ ΤΣΕΓΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ, ΘΕΣΗ ΜΠΕΗ		ΛΕΥΚΑΔΑ	ΛΕΥΚΑΔΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ ΒΟΖΙΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΑΒΑΝΤΩΝ	19	ΨΑΧΝΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ	ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ	7	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ



ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ	11 ΧΙΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ (ΠΥΛΑΙΑ)		ΠΥΛΑΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	35	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΙΛΑΛΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΑΘΗΝΑΣ	61	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΙΛΑΛΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	49	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΚΑΓΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ	Γ.ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΟΥ 30 & ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ		ΔΡΑΜΑ	ΔΡΑΜΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΕ	ΝΙΚΗΤΑΡΑ ΚΑΙ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ		ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΟΥΚΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΒΑΣ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ	Α28	ΠΑΣΑΛΙΜΑΝΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΛΑΜΠΡΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ	53-55	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ.ΛΑΖΑΡΟΥ & Π.ΠΑΤΑΠΗ Ο.Ε	ΠΑΛΑΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΑΘΗΝΩΝ – ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΑΙ ΚΡΟΜΜΥΩΝΟΣ		ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε	ΘΗΣΕΩΣ	100	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΤΣΑΣ	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ & ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	17	ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΤΣΙΟΣ	ΜΗΤΡ.ΙΕΖΕΚΙΗΛ	7	ΦΑΡΣΑΛΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ
Γ.ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ & Σ.ΚΑΜΠΕΡΗΣ Ο.Ε.	ΙΩΑΝΝΟΥ ΦΩΚΑ 66 & ΣΥΡΑΚΟΥΣΩΝ	17	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΕΡΑΝΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤ. ΠΕΤΡΟΣ	ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΣΙΣΙΝΗ		ΓΑΣΤΟΥΝΗ ΗΛΕΙΑΣ	ΗΛΕΙΑΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΦΙΓΓΑΣ	ΚΑΡΟΔΡΟΜΟΣ - ΤΡΙΟΒΑΣΑΛΟΣ ΜΗΛΟΥ		ΜΗΛΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΦΙΓΓΑΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	194	ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΑΝΕΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ	Λ. ΕΙΡΗΝΗΣ	48	ΠΡΕΒΕΖΑ	ΠΡΕΒΕΖΗΣ
ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ	ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 155 & ΑΓΧΙΑΛΟΥ	8-10	ΑΓΙΟΣ ΜΕΛΕΤΙΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	39	ΡΟΔΟΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ	Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37Α & ΣΠΥΡΟΥ ΛΟΥΗ		ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ	ΛΕΩΦ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	288-290	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ



ΚΑΡΠΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΛΟΥΤΡΩΝ	33	ΛΑΓΚΑΔΑΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΛΤΙΝΟΓΛΟΥ Μ. Ε.Π.Ε.	ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ	123	ΑΝΩ ΤΟΥΜΠΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΑΠΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΑΧΕΡΩΝΤΟΣ	84	ΚΑΝΑΛΑΚΙ ΠΡΕΒΕΖΗΣ	ΠΡΕΒΕΖΗΣ
Χ.ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ-Γ.ΦΙΛΙΠΠΗΣ ΟΕ	Γ.ΔΡΟΣΙΝΗ	13	ΩΡΟΠΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΑΜΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - ΚΟΥΤΣΟΥΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Ο.Ε	ΠΑΠΠΑΔΟΣ ΛΕΣΒΟΥ		ΠΑΠΠΑΔΟΣ	ΛΕΣΒΟΥ
ΓΑΛΑΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε	23οΧΛΜ Λ.ΠΑΪΖΗ		ΒΑΡΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΚΑΓΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 19 & Ι.ΔΡΑΓΟΥΜΗ		ΚΑΒΑΛΑ	ΚΑΒΑΛΑΣ
ΚΟΥΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΗΛΙΑ ΗΛΙΟΥ 95 ΚΑΙ ΛΑΓΟΥΜΙΤΖΗ		ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΚΑΝΤΖΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.	Λ.ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 92-94 & ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	2	ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΝΔΡΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΑΥΛΟΥ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ	9	ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
ΠΑΤΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ- ΠΑΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΕ	6ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	121	ΕΛΑΣΣΟΝΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ
ΤΣΑΠΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	3	ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΕΡΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΙΕΡΙΟΥ	40	ΣΟΦΑΔΕΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΔΕΛΦΩΝ	1	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΑΛ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	126	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	12	ΛΙΜΕΝΑΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Α. ΒΡΑΙΛΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΚΥΠΡΟΥ	102-104	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΙΩΣΗΦ ΑΛΕΞΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ (ΔΗΜΟΣ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ)		ΧΑΝΙΑ	ΧΑΝΙΩΝ
Κ. ΚΑΣΣΩΛΗΣ & Ι. ΑΛΕΙΦΕΡΗΣ ΟΕ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 219 & ΜΙΧΑΗΛ ΝΟΜΙΚΟΥ		ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Α. ΣΑΡΡΗΣ - Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Ο.Ε.	ΠΑΡΝΗΘΟΣ	5	ΜΕΝΙΔΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ



ΓΡΕΑΣΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	69	ΗΡΑΚΛΕΙΑ	ΣΕΡΡΩΝ
ΣΤΑΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ	81	ΘΗΒΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.	ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	32	ΣΗΤΕΙΑ	ΛΑΣΙΘΙΟΥ
Ι.ΦΡΕΡΗΣ - Ι.ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ Ο.Ε	ΒΙΚΕΛΑ 2 & ΠΛ. ΜΙΑΟΥΛΗ		ΣΥΡΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΜΗΛΙΟΥ Μ. & ΣΙΑ Ο.Ε.	Κ.ΤΑΛΙΑΔΟΥΡΗ 21 & Π.ΜΕΛΛΑ	40	ΓΡΕΒΕΝΑ	ΓΡΕΒΕΝΩΝ
ΚΑΤΣΟΥΡΗΣ - ΣΑΡΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε	ΕΜ. ΜΠΕΝΑΚΗ	6	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΝΤΖΕΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΟΥΝΑΡΗ 203 & ΙΛΙΟΥ	38	ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Ζ. ΤΟΡΗΣ & ΥΙΟΣ ΟΕ	ΛΕΩΦ.ΕΙΡΗΝΗΣ	25	Ν.ΙΩΝΙΑ(ΒΟΛΟΣ)	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Κ. ΠΑΠΑΔΗΣ - Ν.ΠΑΠΑΔΗΣ Ο.Ε.	ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ	53	ΙΛΙΟΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΡΟΤΖΙΩΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ	12	ΚΙΑΤΟ	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Ν.ΖΑΡΚΑΝΤΖΑΣ - ΑΠ.ΖΑΡΚΑΝΤΖΑΣ Ο.Ε.	Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ	135	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΝΙΔΕΛΤΣΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΛΟΥΙΖΗΣ ΡΙΑΝΚΟΥΡ 65-67 & ΛΑΡΙΣΗΣ	31	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Ι.ΑΜΒΡΑΖΗΣ Π. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	343	ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΟΥΤΣΕΛΑΚΗΣ Σ. - ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Ν. Ο.Ε.	Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ	70	ΑΝΟΙΞΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΔΡΑΛΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΛ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 12 - ΠΛ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	12	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΧΟΥΤΡΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΟΛΑΩΝ		ΜΟΛΑΟΙ	ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΙΑΣΩΝ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	69	ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΟΡΗΣ Ζ. & ΣΙΑ ΟΕ	ΑΘΗΝΩΝ 10 - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ		ΑΛΜΥΡΟΣ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΣΔΡΑΛΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΚΥΠΡΟΥ	41	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ - ΤΖΟΜΠΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Ο.Ε.	ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ		ΑΓ. ΚΗΡΥΚΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ	ΣΑΜΟΥ



ΚΑΖΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ		ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ ΡΟΔΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΡΙΤΣΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	Λ.ΠΑΡΝΗΘΟΣ	162	ΜΕΝΙΔΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Λ.ΣΤΑΘΟΡΑΚΗΣ – Ε.ΧΑΛΚΙΔΑΚΗ Ο.Ε.	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	157	ΜΟΙΡΕΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΑΡΑ Ν. – ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ Π. Ι.Κ.Ε.	ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ	218	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ	8	ΦΑΡΚΑΔΩΝΑ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΨΩΡΟΓΙΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ	ΛΕΩΝΙΔΟΥ	5	ΛΑΜΙΑ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
ΨΩΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ	25	ΛΑΜΙΑ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΝΙΚΟΣ	ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 429 & ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	3	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΖΙΟΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΚΛ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	7	ΑΙΓΙΟ	ΑΧΑΪΑΣ
ΠΡΟΥΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	21ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ	66	ΚΙΛΚΙΣ	ΚΙΛΚΙΣ
Ι. & Γ. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ Ο.Ε.	ΑΒΕΡΩΦ ΚΑΙ ΣΜΥΡΝΗΣ		ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΕΛΕΤΗΣ Θ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΜΦΙΘΕΑΣ 78 & ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ	8	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΑΝΕΝΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	8	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ.ΚΟΥΤΣΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ	484-486	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΘΩΜΑΣ ΕΡΙΦΙΛΗΣ ΒΑΒΟΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	90	ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΠΟΥΖΑΛΑΚΟΥ ΑΙΚ. & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΘΕΣΗ ΠΕΝΤΑΝΑΣΣΑ		ΙΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΖΥΒΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ	101	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΟΥΚΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΛΕΩΦ. ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	106	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΙΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΠΡΟΥ		ΚΡΑΝΙΔΙ	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
Α. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΒΑΣ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	123	ΚΟΡΩΠΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΦΡΑΝΤΖΙΔΗΣ Ν. - ΤΕΡΖΙΔΗΣ Δ. Ι.Κ.Ε.	ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΡΑΟΛΗ	24	ΞΑΝΘΗ	ΞΑΝΘΗΣ



ΓΚΑΓΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ	ΤΣΙΜΙΣΚΗ 106 & Π. ΜΕΛΑ	13	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΟΥΡΤΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ι.Κ.Ε	ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΣΟΛΩΜΟΥ	12	ΣΕΡΡΕΣ	ΣΕΡΡΩΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ. ΒΛΑΧΟΣ	Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ	50	ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Α. ΓΙΑΛΥΤΑΚΗ & Μ. ΚΟΙΛΙΑΡΑ Ο.Ε.	ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ	71	ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ Α. - ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Γ. Ο.Ε.	ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ	52	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΗΛΙΑ ΜΑΡΙΑ	ΒΑΣ. ΠΑΥΛΟΥ	17	ΚΩΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
Ζ. ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ - Χ. ΓΙΑΝΝΑΡΑΚΗ Ο.Ε	ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	42	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΑΝΤΡΕΑΣ ΔΗΜΗΣΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ	ΕΡΜΟΥ	19	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΣΑΝΤΣΟΥΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩ ΠΗ ΙΚΕ	Β.ΟΛΓΑΣ 183 & 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ		ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΦΥΤΙΛΗ ΜΑΡΙΑ & ΣΙΑ ΟΕ	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 185 & Σ.ΣΠΥΡΙΔΗ		ΒΟΛΟΣ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΜΑΡΑ & ΣΙΑ ΕΕ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ		ΠΥΛΟΣ	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΖΥΒΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ	42	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	Λ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	374	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
CONNEXION – WAY Ο.Ε.	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	6	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 52 & ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ		ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
ΤΕΝΤΩΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΘΩΜΑ	ΕΓΝΑΤΙΑΣ 80 ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ	30	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΜΠΟΪΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ- ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ	64	ΣΟΛΑΡΙ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΜΠΟΥΤΟΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 183 & ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ		ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ	ΚΑΒΑΛΑΣ
ΚΟΝΑΞΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	6-8	ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΩΝ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε.	ΛΕΩΦ. ΠΕΤΡΟΥ ΡΑΛΛΗ	217	ΝΙΚΑΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
UDHAM-KONSTANTINOS JHEETA SINGH	ΛΕΩΦ. ΛΑΥΡΙΟΥ	109	ΠΑΙΑΝΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΙΑΠΑΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ε.Ε.	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΡΩΜΑ	30	ΖΑΚΥΝΘΟΣ	ΖΑΚΥΝΘΟΥ



ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΚΑΜΜΕΝΟΥ Ε.Ε.	Λ.ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ	274	ΣΑΛΑΜΙΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ.ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ – Γ.ΚΟΝΤΟΣ Ι.Κ.Ε.	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & ΔΗΜΑΡΧΟΥ Γ.ΣΧΙΝΑ, ΟΤ 132	62	ΜΕΓΑΡΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΚΟΥΡΑΣ Ν & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ	32	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΦΟΙ ΝΕΦΡΟΥ ΑΕΒΕ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	53	ΒΟΝΙΤΣΑ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙ ΑΣ
ΘΩΜΑΣ ΕΡΙΦΙΛΗΣ ΒΑΒΟΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕ	Π.ΚΥΔΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΤΕΛ	0	ΜΥΡΙΝΑ	ΛΕΣΒΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΚΕΚΕΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	ΤΖΩΝ ΚΕΝΝΕΝΤΥ (ΛΟΦΟΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ)	123	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
GOODMAN ΙΚΕ	ΔΑΒΑΚΗ	65	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ	ΑΓΟΡΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΠΕΤΣΕΣ	0	ΣΠΕΤΣΕΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Β.ΜΑΡΓΩΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.	ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ	25	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΡΟΔΟΠΗΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΙΚΕ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 132 & ΣΒΟΡΩΝΟΥ	2	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	ΠΕΛΛΗΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΙΚΕ	Δ.ΒΕΤΣΟΠΟΥΛΟΥ	42	ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ	ΗΜΑΘΙΑΣ
ΒΛΑΧΟΥ ΑΣΗΜΟΥΛΑ & ΕΜΕΞΙΖΟΒΑ - ΜΕΛΙΔΟΥ ΟΛΓΑ Ο.Ε	ΓΙΑΓΤΖΗ & ΣΤΑΛΛΟΥ	0	ΑΜΦΙΣΣΑ	ΦΩΚΙΔΟΣ
ΓΛΑΡΙΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Ι.Κ.Ε	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	79	ΚΙΣΣΑΜΟΣ	ΧΑΝΙΩΝ
ΗΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε.	Λ.ΦΥΛΗΣ	82	ΚΑΜΑΤΕΡΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΥΤΙΝΟΣ	ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ		ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΓΙΑΝΝΟΥΣΑΚΗ Ε.ΜΑΡΙΑ	ΣΠΥΡΟΥ ΡΟΔΗ & ΠΗΛΕΩΣ	0	ΑΙΓΙΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΟΛΟΜΒΟΤΖΑΚΗΣ Κ. & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ	23	ΡΕΘΥΜΝΟ	ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΚΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Ο.Ε.	ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ 50 & ΚΑΣΤΡΙΣΙΑΝΑΚΗ	0	ΦΛΩΡΙΝΑ	ΦΛΩΡΙΝΗΣ
ΑΦΟΙ ΝΕΦΡΟΥ ΑΕΒΕ	ΣΚΟΥΦΑ	157	ΑΡΤΑ	ΑΡΤΗΣ
Τ.Α ΜΟΡΑΙΤΙΣ Ι.Κ.Ε	ΛΕΩΦ. 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 135 & ΑΓ. ΛΑΥΡΑΣ		ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΙΜΑΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	Γ. ΘΕΟΤΟΚΗ	61	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΤΣΑΧΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	ΣΤΑΔΙΟΥ	10	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ



ΣΑΒΒΑΛΑΚΗΣ – ΜΙΜΙΚΟΥ Ι.Κ.Ε	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ	187	ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ	ΕΒΡΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ	ΠΑΝ.ΤΣΑΛΔΑΡΗ 52 & ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ	0	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΓΑΝΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΑΤΗΣΙΩΝ) & ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 2	8	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 99 & ΠΛ.ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	1	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΓΓΕΛΟΥ - ΚΑΡΥΔΗΣ Ε.Π.Ε.	ΠΛ. ΚΑΝΑΡΙΑ	3	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΟΥΛΗΣ Θ. ΚΑΙ ΚΑΨΙΩΤΗΣ Χ. ΟΕ	Σιδηράς Μεραρχίας 53 & Βασιλέως Γεωργίου Β' 1	0	ΝΑΥΠΛΙΟ	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
ΑΒΟΝΕ AND BEYOND ΙΚΕ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	6	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	ΤΖΑΒΕΛΑ 73 & ΤΟΛΜΙΔΟΥ		ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙ ΑΣ
Α.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ	ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ	14	ΚΟΖΑΝΗ	ΚΟΖΑΝΗΣ
ΠΡΟΥΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	99	ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ	ΚΙΛΚΙΣ
ΣΚΛΙΟΠΙΔΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε	ΙΛΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΧΑΡΑΣ	2	ΝΕΑ ΚΗΦΙΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ	Λ. ΕΙΡΗΝΗΣ	89	ΠΕΡΑΜΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
Μ.ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΑΡΗ- Γ.ΦΙΛΙΠΠΗΣ ΟΕ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΑΤΛΑ	26	ΑΛΙΒΕΡΙ	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΑΦΟΙ Α.Ι. ΜΠΑΚΑΤΣΕΛΟΥ Ο.Ε	ΜΑΙΖΩΝΟΣ	70	ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
ΛΙΑΣΚΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ	Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ	129	ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΛΙΑΠΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Ι.Κ.Ε	Λ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ	276	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜ.ΒΡΕΤΤΟΣ- ΕΥΑΓΓ.ΠΑΠΠΑΣ ΕΠΕ	ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	303	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΓΟΥΡΙΔΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΡΩΜΥΛΙΑΣ 33 & ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ		ΝΕΑΠΟΛΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΣΚΕΙΦ ΜΙΧΑΗΛ ΙΚΕ	ΕΡΜΟΥ	15	ΑΜΑΛΙΑΔΑ	ΗΛΕΙΑΣ
ΚΑΤΣΑΡΟΣ Ε.Ε	ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΖΗ	15	ΛΑΡΙΣΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ



Δ. ΛΑΖΑΡΟΥ & Π. ΠΑΤΑΠΗ Ο.Ε	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	41	ΛΟΥΤΡΑΚΙ	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΚΑΨΑΛΗΣ Χ. & ΣΙΑ Ι.Κ.Ε	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	2	ΤΥΡΝΑΒΟΣ	ΛΑΡΙΣΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε	ΤΖΑΒΟΥΡΑ 18 & ΕΛΙΓΜΩΝ	8	ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
Γ.ΦΙΛΙΠΠΗΣ Ε.Ε.	ΦΙΛΟΣΟΦΟΥ ΜΕΝΕΔΗΜΟΥ	42Α	ΕΡΕΤΡΙΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	2	ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΜΠΕΣΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ	21	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΡΟΥΣΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε	ΛΕΩΦ. ΒΕΡΓΩΤΗ 25 ΚΑΙ ΧΟΪΔΑ		ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
Μ.ΝΙΚΟΛΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε	ΓΡ.ΛΑΜΠΡΑΚΗ	34-36	ΡΟΔΟΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΚΕ	ΚΥΔΩΝΙΑΣ	53	ΧΑΝΙΑ	ΧΑΝΙΩΝ
DC WORLD & ΣΙΑ Ε.Ε	ΑΝΘΕΙΑΣ	228	ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
ΑΦΟΙ ΒΟΝΤΖΑΛΙΔΗ Ε.Ε	ΛΕΩΦ. ΦΛΕΜΙΝΓΚ	3	ΡΑΦΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΜΠΕΣΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ & ΒΑΛΛΑΩΡΙΤΟΥ	2	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΑΘΗΝΑΣ	ΑΘΗΝΑΣ	45	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ	71	ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΤΗΣΙΩΝ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ	345B	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΕΪΚΟΥ	47	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 47 & ΣΙΝΩΠΗΣ		ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ	ΧΡΕΜΩΝΙΔΟΥ	46	ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1 & ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ		ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	109	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ	135Α	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	29-31	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ	ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 102 & ΚΑΛΥΨΟΥΣ	34	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ



ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ	ΘΕΟΜΗΤΟΡΟΣ	70	ΑΛΙΜΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ	ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ	25	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΙΚΑΙΑΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΒΑΚΗ	12	ΝΙΚΑΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΙΡΑΙΑ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	19	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ	8	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	245	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ	7-9	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ	7	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΧΟΛΑΡΓΟΥ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ	182	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΛΑΥΡΙΟΥ	ΛΕΓΓΕΡΗ	1	ΛΑΥΡΙΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ	ΛΕΩΦ. ΙΑΣΩΝΙΔΟΥ	57	ΕΛΛΗΝΙΚΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΛΛΗΝΗΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ	49	ΠΑΛΛΗΝΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ	296	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ	Γ. ΠΑΥΛΟΥ	10	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΙΛΙΟΥ	ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ	29	ΙΛΙΟΝ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΧΑΡΝΩΝ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	2	ΑΧΑΡΝΕΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ	4-6	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΑΙΑΣ	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ	40	ΠΕΡΑΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΟΥΜΠΑΣ	ΠΑΠΑΦΗ	130	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΟΜΝΗΝΩΝ	ΚΟΜΝΗΝΩΝ	47	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΡΜΟΥ	40	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ	ΛΑΓΚΑΔΑ	201	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΑΒΑΤΩΝ	Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ	126	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	26ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	3	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ	ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	30	ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ	ΤΖΑΒΟΥΡΑ	13	ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΚΑΡΥΕΣ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ	ΚΑΡΥΕΣ		ΚΑΡΥΕΣ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	4	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΙΕΡΙΑΣ
ΣΕΡΡΩΝ	ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ	3	ΣΕΡΡΕΣ	ΣΕΡΡΩΝ



ΕΔΕΣΣΑΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ	1	ΕΔΕΣΣΑ	ΠΕΛΛΗΣ
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	9	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	ΠΕΛΛΗΣ
ΒΕΡΟΙΑΣ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	4	ΒΕΡΟΙΑ	ΗΜΑΘΙΑΣ
ΝΑΟΥΣΑΣ	ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ	9	ΝΑΟΥΣΑ	ΗΜΑΘΙΑΣ
ΚΑΒΑΛΑΣ	ΑΒΕΡΩΦ & ΚΥΠΡΟΥ		ΚΑΒΑΛΑ	ΚΑΒΑΛΑΣ
ΔΡΑΜΑΣ	ΕΡΜΟΥ	1	ΔΡΑΜΑ	ΔΡΑΜΑΣ
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΠΑΡΑΣΙΟΥ	2	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΡΟΔΟΠΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΙΩΑΚΕΙΜ ΚΑΒΥΡΗ	5	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΕΒΡΟΥ
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ	210	ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ	ΕΒΡΟΥ
ΞΑΝΘΗΣ	Μ. ΒΟΓΔΟΥ	2	ΞΑΝΘΗ	ΞΑΝΘΗΣ
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΓΡΑΜΜΟΥ	209	ΚΑΣΤΟΡΙΑ	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
ΓΡΕΒΕΝΩΝ	Γ. ΜΠΟΥΣΙΟΥ	9	ΓΡΕΒΕΝΑ	ΓΡΕΒΕΝΩΝ
ΚΟΖΑΝΗΣ	Ξ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ	5	ΚΟΖΑΝΗ	ΚΟΖΑΝΗΣ
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	40	ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ	ΚΟΖΑΝΗΣ
ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΤΥΡΝΟΒΟΥ	5	ΦΛΩΡΙΝΑ	ΦΛΩΡΙΝΗΣ
ΛΑΜΙΑΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ	3	ΛΑΜΙΑ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	3	ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ	ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΜΦΙΣΣΑΣ	ΘΟΑΝΤΟΣ	7	ΑΜΦΙΣΣΑ	ΦΩΚΙΔΟΣ
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ	5	ΛΙΒΑΔΕΙΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΘΗΒΑΣ	ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ	20	ΘΗΒΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΧΑΛΚΙΔΑΣ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	36	ΧΑΛΚΙΔΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ
ΛΑΡΙΣΑΣ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ	11	ΛΑΡΙΣΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ
ΒΟΛΟΥ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 22 & ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ		ΒΟΛΟΣ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΜΠΛΑΤΣΟΥΚΑ	13	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΠΛΑΤΕΙΑ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ		ΤΡΙΚΑΛΑ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	4	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΑΡΤΑΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ		ΑΡΤΑ	ΑΡΤΗΣ
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ	ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ	35	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ



ΠΡΕΒΕΖΑΣ	Κ. ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ	16	ΠΡΕΒΕΖΑ	ΠΡΕΒΕΖΗΣ
ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ	3	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ	ΓΟΥΝΑΡΗ 38 & ΚΑΝΑΚΑΡΗ		ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ	ΕΛΛ.ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ	85-87	ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
ΑΙΓΙΟΥ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ	36	ΑΙΓΙΟ	ΑΧΑΪΑΣ
ΠΥΡΓΟΥ	ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ	2	ΠΥΡΓΟΣ	ΗΛΕΙΑΣ
ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ	ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ	2	ΑΜΑΛΙΑΔΑ	ΗΛΕΙΑΣ
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ	Λ. ΒΕΡΓΩΤΗ	8	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΖΑΚΥΝΘΟΥ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	2	ΖΑΚΥΝΘΟΣ	ΖΑΚΥΝΘΟΥ
ΛΕΥΚΑΔΑΣ	ΘΕΩΔ. ΣΤΡΑΤΟΥ	1	ΛΕΥΚΑΔΑ	ΛΕΥΚΑΔΟΣ
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ	ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΤΡΙΚΟΥΠΗ	5	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙ ΑΣ
ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΠΑΝΟΥ ΣΟΥΛΟΥ	9	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙ ΑΣ
ΡΟΔΟΥ	ΑΜΕΡΙΚΗΣ	91	ΡΟΔΟΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΑΒΡΟΥ	8	ΚΑΛΥΜΝΟΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΚΩ	ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ 8 & ΞΑΝΘΟΥ		ΚΩΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΑΟΥΛΗ		ΣΥΡΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΘΗΡΑΣ	25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ		ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΝΑΞΟΥ	ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΑΞΟΥ		ΝΑΞΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΠΑΡΟΥ	ΠΑΡΟΙΚΙΑ		ΠΑΡΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ	ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ	10	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ	31	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΧΑΝΙΩΝ	ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ	3-5	ΧΑΝΙΑ	ΧΑΝΙΩΝ
ΡΕΘΥΜΝΟΥ	Λ.Π.ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 105 & Ε.ΜΑΡΟΥΛΗ	3	ΡΕΘΥΜΝΟ	ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ	Κ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ	10	ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΛΑΣΙΘΙΟΥ
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΒΟΥΡΝΑΖΩΝ	8	ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΛΕΣΒΟΥ
ΧΙΟΥ	ΚΑΝΑΡΗ	1	ΧΙΟΣ	ΧΙΟΥ
ΣΑΜΟΥ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ	2	ΣΑΜΟΣ	ΣΑΜΟΥ



ΤΡΙΠΟΛΗΣ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	29	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΑΡΚΑΔΙΑΣ
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟΥ	4	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΣΠΑΡΤΗΣ	ΚΛΕΟΜΒΡΟΤΟΥ	3	ΣΠΑΡΤΗ	ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΝΑΥΠΛΙΟΥ	ΠΟΛΥΖΩΙΔΗ	2	ΝΑΥΠΛΙΟ	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
ΑΡΓΟΥΣ	ΝΙΚΗΤΑΡΑ	10	ΑΡΓΟΣ	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ	32	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	ΚΗΦΙΣΙΑΣ	76	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	15	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 14 & ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 48	48	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΛΥΦΑΔΑΣ 2	Α.ΛΑΖΑΡΑΚΗ	8	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΙΡΑΙΑ 2	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	42-44	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	39	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2	ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ	67-69	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΑΤΡΑΣ 2	ΕΡΜΟΥ 4 & ΑΓ.ΑΝΔΡΕΟΥ	48	ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
ΤΣΙΜΙΣΚΗ	ΤΣΙΜΙΣΚΗ	109	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	ΠΛ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ & ΑΘΗΝΑΣ	76	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
ΒΟΛΟΥ 2	ΛΩΡΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ	82	ΒΟΛΟΣ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2	ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΟΣ ΖΕΡΒΑ	10	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΛΑΡΙΣΑΣ 2	ΚΟΥΜΑ	32	ΛΑΡΙΣΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ
ΧΑΝΙΩΝ 2	ΣΚΑΛΙΔΗ	23	ΧΑΝΙΑ	ΧΑΝΙΩΝ
ΚΟΛΩΝΑΚΙΟΥ	ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜ	5	ΚΟΛΩΝΑΚΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
MALL	Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	35	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ